
День 1
Лорд Доран - Якену
Ответ Якена

Ночь 1
Лорд Доран - Лорду Неду Старку
Ответ Неда (оригинал)
Ответ Неда (ЧМ)

День 2
Лорд Доран - Лорду Командующему Мормонту
Ответ Мормонта

Ночь 2
Лорд Доран - Арье
Ответ Арьи

День 3
Лорд Доран - Лорду Командующему Мормонту
Ответ Мормонта
Лорд Варис - Дейнерис
Ответ Дейнерис

Ночь 3
Лорд Доран - Арье Старк
Ответ Арьи

День 4
Лорд Доран - Лорду Командующему Мормонту
Ответ Мормонта
Лорд Варис - Мансу Королю за Стеной
Ответ Манса

Ночь 4
Лорд Доран - Арье
Ответ Арьи

День 5
Лорд Доран - Якену
Ответ Якена
Лорд Варис - Серси Ланнистер



Ответ Серси

Ночь 5
Лорд Доран - Арье
Ответ Арьи

День 6
Лорд Доран - Брану
Ответ Брана
Лорд Варис - Барристану
Ответ Барристана

Ночь 6
Лорд Доран - Брану
Ответ Брана

День 7
Лорд Доран - Брану
Ответ Брана
Лорд Варис - Жрице
Ответ Жрицы

Ночь 7
Лорд Доран - Лорду Станнису
Ответ Станниса

День 8
Лорд Доран- Джону Сноу
Ответ Сноу
Лорд Варис - Джону Сноу
Ответ Сноу

Ночь 8
Лорд Доран - Лорду Станнису
Ответ Станниса

День 9
Лорд Доран - Жителю Севера
Ответ Жителя
Лорд Варис - Тириону
Ответ Тириона

Ночь 9
Лорд Доран - Лорду Станнису



Ответ Станниса

День 10
Лорд Доран - Жителю Севера
Ответ Жителя
Лорд Варис - Юному Грифу
Ответ Грифа

Ночь 10
Лорд Доран - Лорду Станнису
Ответ Станниса

День 11
Лорд Доран - Жителю Севера
Ответ Жителя
Лорд Доран - Djack
Ответ Djack
Лорд Варис - Мощному Мощу
Ответ Мощного Моща
Тирион - Лорду Варису
Ответ Вариса
Мелисандра - Валенсийскому
Ответ Валенсийского

Ночь 11
Лорд Доран - Мелисандре
Ответ Мелисандры

День 12
Лорд Доран - Жителю Севера
Ответ Жителя
Лорд Доран - Мощному Мощу
Ответ Мощного Моща
Мелисандра - vetal37
Ответ vetal37
Тирион - Лорду Варису
Ответ Вариса
Юный Гриф - Мелисандре
Ответ Мелисандры
Лорд Варис - Жителю Севера
Ответ Жителя



Ночь 12
Лорд Доран - Мелисандре
Ответ Мелисандры

День 13
Лорд Доран - Мелисандре
Ответ Мелисандры
Барристан - Лорду Варису
Ответ Лорда Вариса
Лорд Варис - Мощному Мощу
Ответ Мощного Моща
Юный Гриф - Djack
Ответ Djack
Лорд Доран - Мощному Мощу
Ответ Мощного Моща
Мелисандра - Djack
Ответ Djack
Арео - Lilith

Ночь 13
Лорд Доран - Мелисандре
Ответ Мелисандры

День 14
Лорд Доран - Мощному Мощу
Ответ Мощного Моща
Мелисандра - Мощному Мощу
Ответ Моща
Житель Весероса (Djack) - Мощному Мощу
Ответ Мощного Моща
Арео - Djack
Ответ Djack
Житель Севера - Лорду Дорану
Ответ Лорда Дорана

Ночь 14
Лорд Доран - Жителю Севера
Ответ Жителя Севера



День 1

Лорд Доран - Якену
Привет, Якен. Хотим с тобой дружить и помочь объединится с Арьей. Эллария сегодня
сделает тебе заказ на Арео и ты узнаешь одного из нас. Процитируй его завтрашним днем
и начни сообщение со второй, третьей или последней буквы его никнейма. Мы
постараемся понять тебя и сообщим Арье для поиска. Помни что письмо читают темные и
поэтому пока нельзя себя открывать. Сообщи в ответе согласен ли на союз. Другими
заказами предлагаем тебе цель на ночь, если вдруг решишь выбрать кого то другого для
удара, то сообщи.

Ответ Якена
что ждать в ночи, когда лицо меняет свой облик? Иду за жертвой. Готовьте ваши попки.

Ночь 1

Лорд Доран - Лорду Неду Старку
Приветствия Лорду Эддарду от верного союзника Дорана. Я пока без шлема от читающего
мысли. Волка Робба вы вряд ли сдержите, так что предлагаем вам для него 2 цели чтобы
нас не задели – Lecavalier и arkadjo. В ответе просим от вас два или три варианта для
удара Оберина, чтобы мы уже не задели вас. Поговорим развернутей как буду с шлемом.
Удачи.
P.S. Днём писали Якену. Ниже наши письма…
Письмо Якену:
Привет, Якен. Хотим с тобой дружить и помочь объединится с Арьей. Эллария сегодня
сделает тебе заказ на Арео и ты узнаешь одного из нас. Процитируй его завтрашним днем
и начни сообщение со второй, третьей или последней буквы его никнейма. Мы
постараемся понять тебя и сообщим Арье для поиска. Помни что письмо читают темные и
поэтому пока нельзя себя открывать. Сообщи в ответе согласен ли на союз. Другими
заказами предлагаем тебе цель на ночь, если вдруг решишь выбрать когото другого для
удара, то сообщи.
Ответ Якена:
что ждать в ночи, когда лицо меняет свой облик? Иду за жертвой. Готовьте ваши попки



Ответ Неда (оригинал)
Доран, рады видеть твое письмо. Витапеня проверяли днем на Якена. Можно бить его.
Или Имчика, Чахлого, Троника.
Варис, можем продолжить сотрудничество. Пойдет и Серсея, и Беляш, и ЖВ. Только не
Мартеллы и Дозор.

Ответ Неда (ЧМ)
Доран, рады видеть твое письмо. По наводке Вариса узнали Тайвина - Гуннер. Надо
решать по быстрому, иначе будут размножаться.
Варис, можем продолжить сотрудничество. Пойдет и Серсея, и Беляш, и ЖВ. Только не
Мартеллы и Дозор.

День 2

Лорд Доран - Лорду Командующему Мормонту
Письмо Лорду Командующему:
Приветствия ночному дозору. Спасибо за защиту юга прошлой ночью. Мы о вас не забыли
и постараемся помочь чем сможем. Шапку от ЧМ сегодня купили, т.ч. это письмо больше
никто кроме Вариса не видит. Немного информации мы накопили: Гуннер - Тайвин,
Aleksov - точно южанин. Себя по понятным причинам называть не будем.
А какая у вас информация есть? Есть какие то предпочтения по голосованиям?
Подумайте называть себя или нет, можете кого то одного открыть для понимания вашей
дневной позиции в будущем.
Предлагаем вам обратить внимание на следующих игроков (выбирали сугубо по форуму)
- 2smart4you, trenafin, Lecavalier возможно ходоки. Вельмесь и arkadjo возможно одичалые.

Ответ Мормонта
Приветствуем жителей Солнечного Копья. Спасибо за информацию. Мы пока знаем не
много. В первый день Моргенгуммель прислал 500 монет. Во вторую ночь проверяли
Императора. Сегодня Смарт прислал 85 монет.

Из соображений безопасности откроем вам Рисена и Хрерика. В 3ю ночь, мы снова
включим КД и будем признательны за прикрытие Рисена Оберином (наконечник прикупить
не забудьте). Если мы найдем темного, то один из нас процитирует его на форуме и
начнёт пост с буквы "Т" и в нем будет два предложения, начинающихся с большой буквы.



Если понадобится обозначить еще дозорного, то мы процитируем его и начнем пост с
буквы "Д"- и тоже два предложения с большой буквы.
Варис, давай включайся, маякни нам как-нибудь кого стеклом тыцать)

Ночь 2

Лорд Доран - Арье
«Когда снег идет и белый ветер поет одинокий волк погибает, но стая живет». Здравствуй,
Арья. Соболезнуем вашим утратам. В этот печальный момент мы не могли вас бросить,
так что у нас к вам несколько новостей. И вопросов.
Для начала – Десница казнил настоящего Неда? Мы так до конца и не поняли. Так что
уточните, пожалуйста. Это был Эддард или МО.
По поводу прошлой ночи – как вы поняли мы не просто так били. Да и Тайвин перед
смертью должен еще послужить. Так что хотели заказать его Якену, раз уж ночью
занимались другими делами. Но Якен отклонил наш заказ. Может вы завтра постараетесь
его «уговорить» прислав свой заказ? Если вам позволят финансы, конечно.
Кстати, Якен – это Вельмесь. Пока что не проверяйте его Арьей, т.к. этот ход увидят Иные
и поймут кто играет за Якена. Лучше всего используйте спецуху Арьи по поиску в Ночь
3(когда будет КД). Мы писали Дозору – если все будет хорошо, то они не будут ничего
выдумывать и в третью ночь(не в эту, а в следующую) поставят КД опять. Так что ход
Иные не увидят и в кого он направлен, соответственно.
Следующий вопрос – думаете ли ЖС купить копье? Если да, то сообщите когда. Возможно
сможем ударить Тайвина вместе.
Держитесь там! Пока еще ничего не потеряно, хоть вы и лишились двух главных
действующих лиц своего дома.
Днем писали Дозору. Вот их ответ:
Приветствуем жителей Солнечного Копья. Спасибо за информацию. Мы пока знаем не
много. В первый день Моргенгуммель прислал 500 монет. Во вторую ночь проверяли
Императора. Сегодня Смарт прислал 85 монет.

Из соображений безопасности откроем вам Рисена и Хрерика. В 3ю ночь, мы снова
включим КД и будем признательны за прикрытие Рисена Оберином (наконечник прикупить
не забудьте). Если мы найдем темного, то один из нас процитирует его на форуме и
начнёт пост с буквы "Т" и в нем будет два предложения, начинающихся с большой буквы.
Если понадобится обозначить еще дозорного, то мы процитируем его и начнем пост с
буквы "Д"- и тоже два предложения с большой буквы.
Варис, давай включайся, маякни нам как-нибудь кого стеклом тыцать)



P.S. Если вдруг кто-то из вас будет идти на казнь и нужно будет его вытащить – то маяк
такой же как у Дозорных. Два предложения. При этом цитируйте Ризена или Хрерика. Но
первое предложение начинайте с буквы «С». И пусть цитирует тот, кому будет угражать
казнь. Прибегайте к этому в крайнем случае.
Другую информацию лучше передавать в письмах.

Ответ Арьи
Старки приветствуют дом Мартеллов и лорда Вариса.
Спасибо за соболезнования. Мы скорбим, но дух наш не сломлен.
Десница казнил настоящего Эддарда Старка. Ему пришлось это сделать, а ведь
Специалист тоже Старк…
Варис нам продал роль Гуннера (Тайвин). Но судя по вашим словам, вы считаете
Тайвином Aleksov’a. Какая-то из проверок ложная, если мы правильно вас поняли. Если
Aleksov рассказал или расскажет Элларии о Джейме или Серсее, значит Гуннер МО,
который влезал в Тайвина.
Мы не планировали находить Якена без шлема. Но ваш вариант хода в ночь 3 позволит
сэкономить 2к, а у нас каждая копейка на счету. Именно потому Smart дал всего 85 зд
Эймону в день 2. Полный состав нашего дома на этот момент: Lilith, Специалист,
2smart4you.
Кстати, разрешите засвидетельствовать свое почтение вашим задумкам и стратегии.
Кто-то умелый и умный отвечает за это в вашей команде)
Денег на копье пока нет. ЖС, вероятнее всего, нужен щит в 1ю очередь. Вы понимаете,
что в нашей ситуации мы должны думать только о защите, чтобы оттянуть гибель всех
участников.
Если подтвердится информация о том, что настоящий Тайвин это все же Aleksov, просим
Арео (позже найдем его по маяку Якена) процитировать 2smart4you, начав сообщение и
буквы «И». Если Эллария не добудет информацию о Ланнистере при ходе в Aleksov, это
будет означать, что там МО. В таком случае просим Арео процитировать Специалиста,
начав сообщение с буквы «И».

Мы заподозрили, что Императора (Орелла) КЛ нашел не просто так… Догадка
подтвердилась: an112 – Костяной Лорд (шептун лорда Вариса). Предполагалось, что
десница казнит именно КЛ, но Петиром управляет какой-то странный игрок…

Маяки запомним. Будем высматривать, спасибо.
Свои имена вам уже назвали. Нам уже особо нечего бояться после таких потерь…
Надеемся, что информация о нас не достигнет ушей наших врагов.

Валар моргулис.
Арья.



День 3

Лорд Доран - Лорду Командующему Мормонту
Приветствую, Лорд Командующий. Сначала Старки. Теперь вы. Кругом одни потери. К вам
есть куча вопросов. Ну и информация кое-какая поднакопилась.

Для начала, кого подсветил Джейме? Risen’а или кого-то другого?

Что за ситуация с Троником и Астартесом? Сэм не дошел до Астартеса ночью? Троник
вскрылся правдиво или он под МИ? Кто по роли Астартес, если знаете его?

Старки озвучили свой состав – Специалист, 2smart4you, Lilith. Вчера казнили настоящего
Неда. Работал Бейлиш. Жаль что мы не убрали его с первого раза.

Вельмесь – Якен. Отдали эту информацию Старкам. Конечно же посоветовав проверить в
ночь КД – т.е. в ближайшую ночь.

ZGMb – южанин. An112 – Костяной Лорд. Это инфа от Старков. Так что Десница скорее
всего казнит его.

Risen, для тебя: «Было время. Там как раз свалилась популярность на меня. Убивали в
1-2 ночь наверно 5-6 игр подряд. Ну я прямо в теме мафий пообещал, что буду всех
валить, кто валит меня. На какое-то время помогло) но я все равно вернул должок потом
им)»

Надеюсь поймешь. Как раз я и буду тебя защищать ночью по вашей просьбе из прошлого
письма. Но вы уточните – кого в нынешней ситуации защищать ночью. Поменялись ли
планы?

Постарайтесь перед тем как прислать письмо ответное кому-нибудь отослать ворону.
Чтобы в ответе было больше информации.

Ответ Мормонта
Приветствуем Дом Мартеллов! К сожалению, наши поиски продвигаются не очень
успешно, с последнего письма проверили еще Сержио и Тренафина, немного денег они
прислали... Троник наш, сегодня ментальный балуется, инфы по Астартесу у нас нет.
Планы наши немного изменились, Джейме подсветил Троника, так что просим для него
защиты Оберина в эту ночь, будем благодарны. Прошлой ночью Сэм шел в Лекавалье, не



дошел. Кто писал ваше письмо я понял) Скажу, что к нам присоединился "самый удобный
сокомандник за всё время") Спасибо Вам за информацию, будем ждать новых писем,
если доживём) По подозреваемым не знаю, есть ли смысл делиться, такое ощущение, что
там куча жестких молчунов.

Лорд Варис - Дейнерис
Приветствую моя Королева. Смог обзавестись этим прекрасным черным голубем и вот
решил подарить (на время) его тебе. Посмотри в его глаза, они конечно не такие большие
как у твои детей, но тоже что то знают.

Не знаю даже с чего начать, конкретной инфы у меня пока что нету, все не попадаю с
проверками в ходоков, но есть двое одичалых КЛ - ан112 и Игрит - Сержио. Обе проверки
есть у Специалиста (Бран) потому думаю сегодня ему уже ничего не помешает казнить
кого то из них. Как вы поняли, то вчера Бейлиш заставил Брана казнить своего отца,
настоящего.

Тааааак, что еще..Если я правильно понял то Эллин - Барри? По такой же схеме
действовал и Гриф - веталь, тоже оставлял заказ.
Кстати уже давненько скинул Тириону ник Дени, но что то он сомневается что ли, нужно
его заставить прийти к нам и поджарить его отца - Гуннер (Тайвин), что бы не сомневался
в силе, после чего помогу Джораху приссоедениться к Вам. Пока что Тирион все
задерживает. Ну и по поводу Гуннера, надо Старкам и Мартелам помочь, а то они с
Ланями не справятся, Оберин кажется планирует оберегать дозорных в эту ночь, а у
Старков еще не чем атаковать. Оставшиеся Старки Спец, Смарт и Лилит, думаю этих
безобидных трогать нету смысла. Два дозорных Ризен и Хрерик.
Так же Алешенька был в прошлый день обычным ЖВ, думаю передать его в дозор. По
своим маякам Мартелы нашли Якена - Вельмеся. Арео не знаю, но там у них маяки есть,
по которым он будет маяковать если что.

От Джиора Мормонта - Дорану: "Если мы найдем темного, то один из нас процитирует его
на форуме и начнёт пост с буквы "Т" и в нем будет два предложения, начинающихся с
большой буквы. Если понадобится обозначить еще дозорного, то мы процитируем его и
начнем пост с буквы "Д"- и тоже два предложения с большой буквы. "

От Арьи - Дорану: "Если подтвердится информация о том, что настоящий Тайвин это все
же Aleksov, просим Арео (позже найдем его по маяку Якена) процитировать 2smart4you,
начав сообщение и буквы «И». Если Эллария не добудет информацию о Ланнистере при
ходе в Aleksov, это будет означать, что там МО. В таком случае просим Арео
процитировать Специалиста, начав сообщение с буквы «И»." По скольку Алексова уже



нету, маяк вроде не актуальный, но я думаю они им дальше пользоваться будут, потому
если что то цитирует Спеца, смарта или Лилит будьте внимательны)

Ну и еще, если разгадаете это "Было время. Там как раз свалилась популярность на меня.
Убивали в 1-2 ночь наверно 5-6 игр подряд. Ну я прямо в теме мафий пообещал, что буду
всех валить, кто валит меня. На какое-то время помогло) но я все равно вернул должок
потом им)" поймете одного из Мартелов, я пока не думал над этим.

Если Тирион присоединиться то по возможности Грифа ему не давайте, ну так, на всякий
случай. Потому на ночь предлагаю схему если Спец казнит КЛ то одного дракона
направить в Игрит второго в Гуннера, если казнит Игрит то можете оба в Гуннера что бы
наверняка, либо поискать еще кого то из остальных. Может что то забыл, сообщу потом.
Ах да, забыл, искренне ваш Станнис...Тьфу..Номер 27 :)

ППс троник под МИ и он дозорный, тренафин деньги прислал дозору
Згмб - южанин по версии мартелов
Алексей 8891 - Джорах
Витапень - ЛИ по заказу Элы только что
По ходам смотрите сами

Ответ Дейнерис
Приветствуем тебя и спасибо за письмо!
Мы уже начали грешить на тебя, потому что не могли понять, почему Тирион может не
присоединяться, если знает Дейнерис. Вероятно, кто-то из совсем неактивных и он просто
не делает ходов. Разве что Джорах его притащит Пишем ускоренно, нам эти
Ходоки-Ведущие угрожают, что ответ не примут.
На счет Барри ты все правильно понял. И как ты мог понять, меня знает Пират и, скорее
всего, Ходоки. Вряд ли Пират был в ШЗ. Цепочку я куплю, но не знаю, надолго ли ее
хватит. Одного дракона постараюсь отправить к МИ, второго к Игритт или Тайвину. Хотя и
не уверен, что будет КД, но может кто-то еще будет атаковать Ходока и они просто не
смогут перевести.
На счет загадки Мартелла, сразу сказать не могу. Попытаюсь поискать в теме мафий.
Своей инфы у нас нет.
Еще раз спасибо за информацию и удачи!
P.S. При случае, передай наши сожаления Старкам. Мы не хотели зацепить их Дом,
попали случайно. Пока живы застенные, атаковать Старков не будем



Ночь 3

Лорд Доран - Арье Старк
Здравствуй, Арья.В эту ночь ожидается КД, так что самое время вам попытаться
познакомиться с Якеном. Казнь Игритт увеличила шансы на выживание Мормонта. Так что
будем надеяться что все срастется. И условный МО не залезет в него. Жаль что Дозор
этого не предусмотрел. Но если вы опасаетесь, что в Мормонта могут влезть МО и не
будет КД, то лучше купите шапку. И уже тогда проверяйте Якена. Как только найдете его –
попросите ударить ZGMb или Гуннера. По обстоятельствам. Ночью заходили к Тайвину,
узнали что ZGMb – Джейме. Нагрузили Якена(кем именно не говорим - запещено
разглашать эту информацию). Но думаем что ночью с него слетит только зелье. Так что
нужен будет контрольный от Вельмеся(Якена). Мы уже потратили 1500 на заказы ему. К
сожалению больше не можем. Мы ведь не швейцарский банк.Про Джейме сказали.
Конечно же Гуннер это Тайвин. А кто Алексов вы увидели. У нас был непростой выбор и
мы решили что избавить Вестерос от Бейлиша будет предпочтительнее. А Тайвин
сослужил нам хорошую службу. Днем сделали заказ Варису. Vitapen – Леденящий Иной.
Специалист сейчас в шатком положении. Так что наверное будет лучше казнить ему ЛИ
ближайшим днем. Ну или КЛ. Хотя тот ночью бесполезный. Главное только чтобы ЧМом в
него никого не переводили. ЛИ ночью пострашнее будет. Да и казнить ходока=выразить
свою непредвзятость.Что это был за фокус с Серджио? Вам Варис скинул информацию?
Если да, то очень хорошо. Убрать Игритт было важно что для вашего Дома, что для
Дозора. Но если это был риск, Специалист, то больше так не делай, пожалуйста. При
известном Тайвине и Костяном Лорде казнить наугад – это опрометчиво)Про Якена
написал. Пришлите нам в ответе каким образом будете его искать – надеяться на КД или
шапку будете брать. Возможно тогда напишем ему днем письмо, если что. Ибо заказы ему
делать вряд ли сможем в ближайшем будущем.Оберин будет защищать Дозорного этой
ночью, а Элларией пойдем к Ланнистерам. За Серсеей. Раз уж они нас не боятся и не
купили Амулет Целомудрия.Вы тогда пока защищайтесь) И пережидайте ночи. Если Якен
будет занят Джейме, то мы наверное возьмем Тайвина на себя. Поработаем с ним как с
Бейлишем. По той же схеме. Но случится это не раньше Ночи4/5. Ну а вы тогда казните
ЛИ. И если не узнаете ничего стоящего – следом КЛ. Ну или если отважитесь – Тайвина
после ЛИ.Маяки. Если проверите Якена и узнаете кто Арео, то маяки как у Дозора.
Цитирование того кого проверили(если темный) – два предложение. Первое начинается с
большой буквы «Т». Если у вас будет какая-то инфа по темным и надо будет его
продавить на дневном голосовании – то маякуйте вы. В принципе, можно попытаться
казнить того же Ана112 ближайшим днем. Днем писали Дозору. Все письмо не
выкладываем. Если кратко, то вороны слали к Sergio_st и trenafin. Те дали немного денег,
но сколько Дозорные не уточнили. Так что Тренафина к явным южанам не относил бы.
Джейме ходил в Троника. Троник, естественно, был под МИ днем. Кто Астартес они не
знают. Но учитывая сколько странных голосов там было, я думаю могуть быть Иные. И



Астартес кто-то из важных южан. Так что его пока не трогаем. Ночью Сэм не дошел до
Lecavalier. Но Ходоки этот ход не видели(ЧМ не видит ходы Дозора), так что это ничего не
значит. Присоединенного Дозорного они обозначили, но не назвали. Так что не уверены
кто именно к ним присоединился. Но догадка есть.Также по общению между fanati4nyj и
Risen сложилось ощущение, что одичалый попал ночью в дозорного и решил что там
Ходок, т.ч. Фанатичного можно вполне рассматривать на роль одичалого, тем более у него
было подходящее на маяк сообщение в первый день. Возможно это Торнмунд. Варис, это
работа для тебя. Будем благодарны, если проверишь его.P.S. Варис, спасибо что принял
вчера наш заказ, считали VItapena темным, поэтому заказали, но больше денег
свободных нет, надо на магазин потратиться, а Бейлиш практически с пустым кошельком
оказался.

Ответ Арьи
Старки приветствуют дом Мартеллов и лорда Вариса.
Сегодня ход отправляю в Вельмеся. Надеемся на то, что КД будет и простоит достаточно
долго.
Плохо, что мы не знаем всех дозорных и вас.
Информацию о Джейме приняли к вниманию, однако, не можем обещать, что сделаем ход
по вашему плану. Прошлой ночью Бранн увидел Стира. Это WOLF DIABLO. Так что у нас
сейчас больше известных врагов, чем способов их умерщвления.
Якен, к сожалению, не взял заказ от меня в WOLF DIABLO. Сами того не зная, вы сыграли
на руку Одичалым.
Если Стир переживет ночь, мы постараемся убить его при помощи Якена или казни. Будет
хорошо, если вы расскажете об ЛИ дозору. При наличии засветившегося дозорного можем
организовать казнь ЛИ плюс Стира Десницей.
Просим вас в дальнейших письмах четче писать о ролях, которые вам известны. Ваши
размышления об Aleksov’e и Тайвине сбили с толку.
С Sergio не было фокусов. Мы знали, что делаем. КЛ и даже Стир не так важны для
Ходоков и Одичалых, как Игритт. Если бы не Петир, Одичалые понесли бы потери еще
раньше, а мы были бы в менее трудном положении. Но все произошло так, как
произошло…
Как вы можете понять, активы одичалых более приоритетные цели в сравнении с
Тайвином. Хотя устранение вербовки Ланей выгодно всем. Особенно же смерти второго
лорда ждет Варис…
Есть мысль, что Astartes может быть Красной Жрицей, раз его так старались устранить на
казни.
Валар моргулис.
Арья.
Передаю перо Бранну. Он желает написать пару строк.

Доран, лапочка, спасибо за инфу. У нас всё хорошо и без взрослых, так что не занудствуй.



Всё приняли к сведению.
Удачи и без потерь пережить ночь.

День 4

Лорд Доран - Лорду Командующему Мормонту
Приветствуем Лорда Командующего.

Очень рады что ночью все срослось с защитой. С Игритт очень повезло. Да и Одичалых
пока сильно бояться не стоит. Молодцы что подрезали КЛа. В общем Wolf_Diablo это
Стир, а Vampirka – ДНД. Наконечник не смогли купить. Нужна ли будет ещё защита? А то
мы хотим отправить Оберина на заработки

Также по общению между fanati4nyj и Risen сложилось ощущение, что одичалый попал
ночью в дозорного и решил что там Ходок, т.ч. Фанатичного можно вполне рассматривать
на роль одичалого, тем более у него было подходящее на маяк сообщение в первый день.
Возможно это Торнмунд.

Это отрывок из письма Старкам. Можете его проверить. Но у вас не так много ресуросов.
Так что лучше работаейте с известными персонажами. Старки хотят заказать Стира
Якену. Но наверное обоих Одичалых можно будет убрать днем – одного пусть Троник
продавит, а второго казнит Десница. Только назовите четко Одичалого, если Троник будет
вскрываться. Чтобы казнили наверняка. Стира Старки знают, а вот ДНД знаем только мы.
Это свежая информация. Так что возможно лучше будет повесить ДНД(Vampirka). И еще,
мы со Старками договорились обозначать темных так же как и вы. Так что изредка
просматривайте их сообщения.

Vitapena вчера заказали Варису. Леденящий Иной. Так что его заменил Бейби-Иной.
Можете голосовалку его посмотреть – вдруг что-то найдете.

По Вельмесю информации не было. Это была проверка Вариса. Как он сыграет. Учитывая
что была куплена ворона и сожжены ЛИ и Велмесь драконами Дейнерис, думаю тут всё
понятно…

Теперь есть пара вопросов. Кто же Дозорный? Почему не назвали открыто? Если не
боитесь, то откройте его. Если опасаетесь, Risen, его полное имя состоит из семи букв? Я
тебя правильно понял? Если вы открывали еще одного человека из вашей команды, то
скажите, мы поищем маяки. Маяки на темных не находили. Да и как вы сказали, пока не
знаете их.



И напишите, пожалуста, сколько именно дал Тренафин. Вдруг он Одичалый.

P.S.
Варис, мы все таки надеемся что убийство Вельмеся было стечением обстоятельств, мы
и так разрываемся по всем фронтам, не провоцируй нас на письмо к Пирату, который
побывал у бурерожденной

Ответ Мормонта
Приветствуем Дорана и его друзей! Первым делом хотим поблагодарить за защиту
Троника, а также за новую информацию. К сожалению, наши дела идут не так хорошо, мы
успели проверить еще Чахлого (340 монет) и Лекавалье (150). Еще Варис сообщил нам,
что Гаврилов ЖВ, за что и ему передаем благодарность, возможно попробуем его
завербовать в ближайшее время. Что касается Тренафина, то он нам прошлым днем
давал 140 монет. Этой ночью также сбили шлем с Хрерика, Иные тоже его знают теперь.
И от него зависит КД. Так что ночью нам надо разорваться на защиту Троника и Хрерика.
В общем, если у Оберина есть ШЗ, то нам снова нужна помощь по обороне Хрерика) А
Призраком прикроем Троника. А если сами не можете, то напишите ночью Давосу, чтоб он
прикрыл Хрерика. Если все получится, то спасём обоих. В общем, если у вас есть
возможность дать защиту Хрерику, то пусть ты или один из твоих друзей напишет что-то
такое,что пойму только я после получения этого письма. Знаю, что мы немного наглые, но
это необходимо, чтобы мертвяки не ворвались в земли живых и мы выиграли еще
какое-то время. Что до Дозорного, то это Редмото, думал и так угадаешь) А так инфы по
темным у нас нет. Есть подозрения по Сертоксу, Баджо, Капитану Владу. Женя
подозревает Веталя и Сертокса тоже. Как вам Баджо кстати?) По Фанатичному у меня
ровно такая же идея была прошлым днем, когда он в меня голосовал, надо бы и его
проверить, но пока приоритет Иные.

Лорд Варис - Мансу Королю за Стеной
Приветствую вольный народ. Знаете я сам из Лииса и люблю свободу и вольные
города.но это всего лишь красивые слова. Писать мне на самом деле по факту некому, у
змеек только два адресата, Лани и Баратеоны просто ждут, ну а я придумываю план
победы.
Мне жаль что идея написать вам пришла только сегодня, вчера я все же хотел
познакомится со своей королевой. А сегодня вы уже не дождались. Нужно было раньше
сидит грустный с бокалом вина у камина.
Да, у меня есть информация о ланях, дозоре и Старках, у вас я думаю тоже раз вы так
точно бьете...И десница у нас..хотя вы тоже наверное знаете ;)



Но и они знают Стира..да инфа о ДНД ушла в дозор, сегодня очередной грустный день вас
ожидает. Жаль что так случилось, ведь мы могли бы быть полезными друг другу, но в
какой то мере я повлиял на то что с вами стало..И сейчас жалею :(
Мансу, Тормунду и Плакальщику можно спать спокойно, пока что.
Пишу вам, потому что чувствую вину и свою ошибку, которую уже может быть поздно
исправлять, если вам удастся "вернуться в игру", думаю смогу уговорить Королеву для
взаимной помощи, ведь мы можем победить вместе. Но сейчас не хочу ее превращать в
обезумевшую блондинку на глазах всех остальных, она еще себя покажет.
У меня нету информации о Мартелах и Баратеонах и это меня очень огорчает, ведь скоро
придется их убирать, потому буду благодарен за информацию либо о них, либо о ходоках,
я ведь еще и защитник государства, свободного государства.
Посмотрим, если баланс восстановится более менее, то будет логично вызвать авиацию в
подмогу, я думаю вы это и сами понимаете, попробую уговорить королеву.
И придумайте может маяки на случай если вам что то нужно будет, вас больше, вам легче
придумать.
Вы в праве отказать мне и это будет справедливо,, но я хотя бы нашел в себе
яй..смелость и признал ошибку
С уважением, грустью и надеждой, Лорд Варис Моргулис

Ответ Манса
Привет старина лысая!
Если предлагаешь союз неплохо дать бы информацию по наших врагах, мы готовы
участвовать. Иной Витапень. Попроси Каспера дать огня Чахлому. И казнить надо Эларию
или Волка. Иначе останешся без союзников. Адьйос и ждем стоящей инфы. Если наш
враг(старк) вконце сообщения перед любым смайлом напиши ""нашел""

Ночь 4

Лорд Доран - Арье
Приветствия дому Старков! Полный состав дозора - Ризен, Хрерик, Троник и недавно
прибывший Редмото. Себя не открываем потому что не понятно на какую игру настроен
Варис. Решили посмотреть на его действия назвав Вельмеся Якеном, как итог прошлой
ночью Вельмеся сожгла Дейнерис (а накануне как раз была куплена ворона). Не знаем
совпадение это было или целенаправленное уничтожение Якена, но это настораживает, в
любом случае мы надеемся что Варис всё-таки будет отыгрывать защитника государства
и сконцентрируется на поиске и уничтожении Ходоков, потому что у нас ресурсов на всех
не хватит, и так разрываемся по всем сторонам. Если хотите всё же узнать Якена и не



боитесь его сожжения драконами, то можем его сообщить либо через маяк (опишите
какой), либо в письме.

Так и не поняли чем вам помешал заказ на Джейме, ведь Стира мы спокойно
заблокировали ночью с помощью Элларии, да ещё и роль последнего их бьющего узнали
и днём сообщили их имена Дозору. Ну раз вы не опасаетесь Джейме, то посмотрим кого
он стукнет этой ночью, ведь достаточного кол-ва денег на заказ Якену у нас уже не было +
Лани закупились амулетами.
К сожалению ниточку известных одичалых вчера оборвали и теперь Эллария не сможет
закончить их поиски, разве что остался предполагаемый Тормунд (Фанатичный), кстати
его бы убрать не помешало, а то наберут себе пленников с помощью его и Манса.

Тирион конечно "умница", организовал нам огромную проблему в виде Стронга. Но это
ещё не всё, вчера Тайвин прислал приглашение для Баджо, ну мы конечно попытались
как-то отписаться, но похоже там серьёзный игрок пришёл к ним в дом и так просто его не
обдурить, в итоге от них последовал контрольный запрос открыть роль за 500 монет или
жди ночью Стронга... Стронг, к сожалению, убивает любого Мартелла и никакая защита от
него не спасёт (даже лечение Оберином). К тому же ход Тайвина увидели Ходоки и
наверняка поняли что Баджо актив, но мы будем только рады если в него полезет МО,
прям даже хочется посмотреть на их лица, когда они узнают его роль =)))

В общем, тщательно изучив все расклады, у нас остаётся только один путь к его спасению
- это ваша помощь. Так что очень надеемся на вас этой ночью, план такой - Брану
необходимо вселиться в Баджо и ждать гостей, когда увидите нападающего (или
нападающих), то сможете предупредить об этом Баджо, далее уже мы, получив
информацию по ролям нападающих, начнём действовать (ведь единственный для нас
шанс выжить от Стронга это сыграть на опережение и не дать ему ударить). Для этого мы
купили факел Элларии, она не будет проверять этой ночью, а будет бить факелом,
который идёт как раз накануне удара Стронга. Так что если вы нам поможете и у нас всё
получится, то и Баджо спасём и роль Стронга узнаем (в идеале даже убьём). Работу всех
нюансов по данному плану мы уточнили у ведущих, так что можете не переживать, как
только мы узнаем имя Стронга, то сможем поменять ходы, идущие после Брана.

Также Дозор этой ночью вновь попросил нас о помощи, так что Оберин будет лечить
Хрерика (шлем от ЧМ мы ему купили, так что ходоки этот ход даже не увидят, жаль только
нет у него наконечника, но мы никак не могли позволить его покупку ранее).

Варис, как там у тебя дела? В чём заключаются сложности в поиске Ходоков? Если бы мы
точно знали, что ты на нашей стороне, то могли бы тебе назвать с пяток имён, в которых
очень большая вероятность нахождения Иных. В общем если хочешь действовать
сообща, то дай как-то знать (либо проверку какую-то интересную скинув, либо ещё
как-то).



В общем, друзья, очень надеемся на вашу помощь и ждём ответ. Валар дохаэрис. Ваш
Доран.

P.S. Прилагаем часть полезной информации из дневного письма от Дозора:
"Приветствуем Дорана и его друзей! Первым делом хотим поблагодарить за защиту
Троника, а также за новую информацию. К сожалению, наши дела идут не так хорошо, мы
успели проверить еще Чахлого (340 монет) и Лекавалье (150). Еще Варис сообщил нам,
что Гаврилов ЖВ, за что и ему передаем благодарность, возможно попробуем его
завербовать в ближайшее время. Что касается Тренафина, то он нам прошлым днем
давал 140 монет. Этой ночью также сбили шлем с Хрерика, Иные тоже его знают теперь.
И от него зависит КД. Так что ночью нам надо разорваться на защиту Троника и Хрерика.
В общем, если у Оберина есть ШЗ, то нам снова нужна помощь по обороне Хрерика) А
Призраком прикроем Троника. А если сами не можете, то напишите ночью Давосу, чтоб он
прикрыл Хрерика. Если все получится, то спасём обоих…

Ответ Арьи
Старки приветствуют дом Мартеллов и лорда Вариса.
Берем во внимание информацию по дозору.
Мы уж и не знаем, как реагировать на ваши фокусы с Тайвином и Якеном. Была мысль
после 3й ночи, что могли провоцировать Вариса, но вы же и нас ввели в заблуждение. И
уже не первый раз. Однако, сейчас не время дуть щеки.
Да, мы тоже полагаем, что «Сова Рона» была куплена лордом Варисом. Птичка унесла
много ценной информации Дейнерис, а та ударила по двум опасным для себя целям.
Возможно мы зря наговариваем на лорда Вариса, а Дени отличилась умопомрачительной
прозорливостью, но все же склонна считать иначе. Лезвие Оккама… ;)
Варис, просим вас не бороться с нами и союзниками, пока застенная угроза настолько
сильна!!

Принц Донийский, вчерашним днем Якен принял заказ на Гуннера. Решение было принято
не абсолютным большинством, но было принято...

Якена просим обозначить днем на форуме, процитировав его сообщение. Пусть это
сделает названный вами BAGGIO или другой Мартелл. В конце сообщения после цитаты
просим написать «Я так думаю». Это будет кодом.
Заранее спасибо.

Лорд Варис, мы не просто надеемся, что вы не попросите Дени убрать Якена, но и
настаиваем на том, что в случае атаки драконов информация о интригах (подчеркиваю,
если интриги будут), достигнет ушей ЖВ, а их умы вам в концовке игры нужно будет
завоевать для победы…
Давайте сначала разберемся (или умрем пытаясь) с Ходоками.



Заранее вам спасибо.

Уважаемые Мартеллы, мы видели амулеты в большом количестве и поняли кто и зачем
их купил. Да, Тирион сделал вашу жизнь намного сложнее… Но план по наблюдению
Бранна одобряем. Тогда Арья уйдет в уворот, а Бранн попытается помочь Алексею.
У Стронга, по идее, куплено зелье или щит (чтоб меньше палиться). Уверен, что вы учли
этот нюанс, но все же напомню, что Стронг может брать любые вещи в магазине на свое
усмотрение бесплатно и сколько угодно раз.
Идея с факелом красивая. Даже если Стронг выживет, он станет хорошим кандидатом на
казнь, а форум уж очень не любит Ланей. Но главное, чтобы они заглотнули наживку, но и
не ударили со всех стволов, чтобы Алексей выжил.
Удачной ночи!
Валар моргулис.
Арья.

День 5

Лорд Доран - Якену
Приветствуем, Якен Хгар! Сколько будет стоить принесение в жертву Многоликому "попки"
ЗГМБ? Он плохой человек и давно заслужил смерти, Арья сегодня добавила его в свой
список и желает ему скорейшей кончины.
Кстати, она рвется с тобою познакомиться, но мы пока тебя скрываем, ведь ходят слухи,
что твоей смерти желает сама королева драконов, так что будь осторожен.
Ризен, Хрерик, Троник и Редмото верно служат миру живых на стене, а копье Оберина
уже вторую ночь охраняет их покой.
Также можешь рассчитывать на поддержку Смарта, Специалиста, Лилит и Баджо.
Мы прекрасно понимаем, что ты поклоняешься Многоликому и не просим тебя воевать на
нашей стороне, главное назови цену за жизнь ЗГМБ и мы будем рады ее оплатить.

Ответ Якена
Многоуважаемый Доран! Я беру ваш заказ на Зигмбу. 1500 за заказ не станут для вас
большой затратой. Рад буду с вами сотрудничать. Только дайте мне намек, кто Арья,
чтобы я ее не задел



Лорд Варис - Серси Ланнистер
Лети лети мой ворон,
через Север, через Дорн,
Сбей Серсею прямо с ног,
что бы приготовила творог..

Эх. Приветсвую Королевскую гавань. Как дела у вас там? Хотя знаю что могло быть и
лучше. Не буду тянуть себя за ....хммм.
В общем, какой план по уничтожению Мартелов? А то их вороны достали летать налево и
направо, спать мешают. Нужно что то делать с этим. Инфы я так понимаю у вас по ним
нету? Кроме Баджо. Есть предложение, можете делать мне минимальные заказы, по 3-4
штуки, я из них буду выбирать более подходящие для Мартелов. Плюс своей проверкой.
Находим их, покупаем лук и стреляем из двух стрел. Но не этой ночью, денег на лук еще
нет :( Это если кратко.

Старков знаете? Специалист, Смарт и Лилит. Десница знает Тайвина, не удивлюсь если
сегодня казнит его. В принципе они вроде всех вас знают, только по Сертоксу не уверен, в
письмах они его никому не передавали.
Сегодня еще Якену написали, спросили сколько будет стоит жизнь ЗГМБ. Он пока не
ответил. Якена не знаю, так что сорри, но если Баджо или еще кто то напишет в конце
своего сообщения фразу "я так думаю", то знайте это Мартел показывает Старкам Якена.
Потому что старки его тоже найти не могут. В общем, если видите эту фразу то лучше
купить кувалду и заблочить цитируемого игрока. Это если он не возьмет ваш заказ.

Ах да, будьте внимательны со Стронгом, они там с помощью Брана пытаются его
выследить, если вы не отсылали его прошлой ночью, то не спешите, а то потеряете
игрока ;)

Ну вроде все, кидайте побольше заказов, потому что многих я уже знаю. Кстати Рисен,
Ред Мото, хрерик, троник и вероятно гаврилов - дозор! Если заказ не возьму, не злитесь,
был кандидат поинтереснее, я в любом случае останусь в деле.

Варис Моргулис господа! Буду благодарен за любую информацию!

Ответ Серси
Варис сидим без инфы странно что ты не знаешь Мартеллов, тем более они Тайвина от
тебя узнали.
По Специалисту догадывались дозорных половину знали. Можем сказать что КптВлад к
нам не присоединился.



Ночь 5

Лорд Доран - Арье
Приветствуем, друзья! Спасибо, что помогли нам вчера, к сожалению не удалось поймать
Стронга, похоже его заблокировали и поэтому попробуем сегодня отработать кандидатуру
Балта.

Джейме ночью подтвердил наши опасения и напал на Баджо, именно поэтому мы и
просили вас помочь в устранении их ударной силы, не понимаем зачем было
переключаться на Тайвина если в Джейме оставалось всего один удар сделать... Но что
сделано то сделано, винить мы вас не в праве, надеемся это лишь поможет нам
сплотиться еще крепче.

Далее интересуемся зачем вы вчера помиловали Эмирбора? Побоялись что он Якен? Ну
Баджо бы уж точно не голосовал в вероятного Якена. Есть конечно вероятность
совпадения маяка Якена и то, что Эмирбор попросту забил на маяк, но мы все же
склонны считать что у него другая роль. Есть мнение, что он Пират, поэтому и написал в
сообщении что в него голосовала Дейнерис (он ведь знает ее). Ну а если
проанализировать ветку в Эмирбора, то там не особо то и много неизвестных имен. А
если еще наложить ваше мнение по поводу роли Астартеса (читай Ксеноса), то мы совсем
не удивимся если он попытался присоединить так хорошо знакомого ему игрока по
прошлой ИП (Каспера). Да и с учетом выбора целей Дени, то Каспер как раз отлично
подходит под ее портрет, но в любом случае Дейнерис пока ведет себя достойно, борется
за юг, поэтому трогать ее не стоит.

Самого Якена мы все же не хотим называть открыто, но говорят что он командовал
вторжением на заре создания мира. Так что попробуйте его найти, у вас как раз
подходящий состав для понимания подсказки, хотя стоит признать она далеко не
очевидна и надо смотреть шире.

Кстати, ЗШ в первый день это была наша покупка) Так что мы уверены, что Ходоки в Н2
присоединили кого-то не покупавшего шлем.

Какие планы на ночь? Нам бы кстати на будущее согласовать как-то ночные и дневные
действия. может есть идеи?

Варис, помоги нам с поисками Стронга, не будь врединой).

За Вестерос, за Юг, за Север, за Живых и вместе до конца!



P.S. Днем общались с Якеном, письма прилагаем:

"Приветствуем, Якен Хгар! Сколько будет стоить принесение в жертву Многоликому
"попки" ЗГМБ? Он плохой человек и давно заслужил смерти, Арья сегодня добавила его в
свой список и желает ему скорейшей кончины.
Кстати, она рвется с тобою познакомиться, но мы пока тебя скрываем, ведь ходят слухи,
что твоей смерти желает сама королева драконов, так что будь осторожен.
Ризен, Хрерик, Троник и Редмото верно служат миру живых на стене, а копье Оберина
уже вторую ночь охраняет их покой.
Также можешь рассчитывать на поддержку Смарта, Специалиста, Лилит и Баджо.
Мы прекрасно понимаем, что ты поклоняешься Многоликому и не просим тебя воевать на
нашей стороне, главное назови цену за жизнь ЗГМБ и мы будем рады ее оплатить."

Ответ:
"Многоуважаемый Доран! Я беру ваш заказ на Зигмбу. 1500 за заказ не станут для вас
большой затратой. Рад буду с вами сотрудничать. Только дайте мне намек, кто Арья,
чтобы я ее не задел

Ответ Арьи
Старки приветствуют дом Мартеллов и лорда Вариса.
Времени на ответ почти нет.
За Эмирбора внесли 1000 зд. Мы подумали, что там может быть кто угодно. Мог и МО
давать взятку. Отыгрываем наивных Старков. Решили пощадить, хотя не было
уверенности.
Бранна думаем отправить к дозорному, чтобы попытаться узнать Ходока. Да, решаем с
ходами за 13 минут до дедлайна….)
Арья будет искать
Прошу прощенья за краткость письма. Сказать особо нечего.
Надеемся на хорошую ночь.
Валар моргулис.
Арья.



День 6

Лорд Доран - Брану
Север помнит, о Бранн Несломленный . Сожалеем о потере твоей сестры. Она была
храброй девочкой. Держитесь. Мы и сами уже не пребываем в том энтузиазме, что был в
начале.

Ночью били Балта. Так что там либо МО, либо Стронг. Учитывая что не сработала защита,
то скорее наверное даже МО, но может конечно быть что Стронгу не взяли защиту вчера
(хотя это странновато выглядит). В общем просим казнить его сегодня десницей, такого
злодея нельзя оставлять в игре. Если Спецу будет нужен на форуме повод для казни
Балта, то напишите в ответе и Баджо тогда может выдвинуть какое-то предположение по
нему на форуме, а Спец уже подхватит казнью.

Какие планы на ночь? Браном будете следить? Если да, то подумайте о слежке за Баджо.

Хотели этой ночью прикрыть Оберином Спеца, но у нашего сбили ЗШ и есть довольна
большая вероятность, что придут этой ночью делать ОИ, так что не знаем даже кого
лучше прикрыть, будем думать, вообще было бы хорошо если б вы насобирали Спецу на
зелье.

Также сделаем сегодня заказ Якену на Тайвина, может примет и добьёт.

Информации у вас нет новой?

Ответ Брана
"Старки приветствуют дом Мартеллов и лорда Вариса.
Вы остаетесь единственной командой, которая на этот момент не проводила против нас
действий…
У Специалиста и Lilith тоже сбили шлемы. У Lilith вчера ночью. Скорее всего, ее убьет
ночью Вихт в попытке сделать ОИ. Но мы не знаем. Только догадываться можем.
По всей видимости, скоро вам нужно будет искать новых союзников.
Мы ценим предоставленную вами информацию, немного раздражены уловками, которые
осложнили нам игру, но благодарим, что были нам верны.
Из нового:
Пленником Баратеонов ночью стал Специалист. Если коротко – хамовитые разбойники.
Арья вскипела и написала несколько «ласковых» сообщений, на что получила резкие
одповеди и угрозы убить ее тенью, а так же убить Специалиста.



В итоге в ходе обмена «любезностями» Специалист был освобожден, но остался
неприятный осадок от переговоров. Сообщения там писал кто-то грубый, напористый и
резкий. Подозреваем, что Astartes. Мы пытались вывести их из себя, вопросом «Как
поживает любитель Вархаммер 40 тысяч?», но по реакции не поняли, попали ли с
подозрениями или нет.
К слову… Баратеоны мечтали получить информацию о вас. Ни о Ланях, ни о Таргах, а
именно о вас. Задумайтесь над этим. Весьма вероятно, что в плен они брали кого-то из
Ланей, а в переговорах могли обсуждать взаимовыгодные действия. Иначе не особо
понятно, зачем им информация о Мартеллах. Под самый конец они несколько раз
пытались узнать наш состав и весь состав Дозора. Решили, что не дадим им никакой
информации. Раз у них ума или фортуны не хватает для того, чтобы пополнять ряды
ЖШП, пусть сидят без информации.
Казнить Балта готов.
За Баджо будем следить.
Кстати, вчера следили за Джиором, передали информацию о драконе Дейнерис, но КД не
поставили. Другого варианта, кроме как МО в xrerik не видим. Если Балт таки МО, то
уйдет по казни с ролью Меняющего.
Мы неплохо держались и держимся с учетом 1 ночи и 2го дня…
«Оставь в живых хоть одного волка, и овцы никогда не будут знать покоя» (с)
Денег у нас мало. На зелье не хватает. Тем более, Баратеоны ограбили.
Будем надеяться на то, что вам будет сопутствовать удача в дальнейшем.
Бранн."

Лорд Варис - Барристану
Здравствуйте товарищи! Что там у вас? Как настроение?)
В кого сегодня Джорах ходил?
И что там у вас по цепочкам/шлемам?

Касательно информации. Ризен, троник и Редмото - дозор.
Алешенька (вначале), гаврилов в Д4 (примерно) и Джак (Ночь5) - ЖВ.
Баджо - скорее всего Эллария
Больше Мартелов не знаю, как и Баратеонов.
Серсея и Гуннер - Серси и Тайвин ( которого мартелы хотят заказать якену)

По Якену - первый раз Мартелы просто для прикола назвали ник Вельмеся, типа
проверить наши действия, и по сей день боятся его огласить Старкам, те тоже найти не
могли весь этот период)) Но писали они ему дважды, по стилю общения - ромиолло.
(Мощ). КОроче стиль агресивно дерзкий



Мартелы в принципе то догадываются по форуму что Каспер - Дени, определили по
действию пирата, типа там Астартес хотел присоединить Каспера.

Ланям дал все старков, Баджо они сами нашли. Нужно как то сделать Грифа, но Спец что
то не сильно спешит. Но это не главное. Список не такой и большой..
Стрихнин,Андердог, Балт (мб Стронг по версии мартелов), ромиолло, федор (мб жв),
чахлый, аркадйо, ковалин, моргенмуфель, крафт, Эмирбор (не мартел), андрей, Бако,
фанат (не иной скорее всего), дикси, астартес (мб Баратеон), альбельда (мб мечник жв)
Мощ, барбоза, рент, тренафин. Пишу без дневных проверок.

чахлый и тренафин давали немного денег дозору, возможно не мартелы.

Писал диким пару дней назад, они были готовы сотрудничать, но не дожили увы, зря я
тогда игрит отдал под казнь, с ними было бы легче победить, ну да ладно.

Предлагайте свои идеи для проверки, а то я что то уже не знаю( если есть деньги и
заказы минимальные на этих людей.
Мартелы советуют деснице казнить Балта, он или стронг или МО, увидим.

Варис Моргулис, друзья

Ответ Барристана
"Приветствуем и тебя!
У Дейнерис цепочки и шлема нет, сегодня будет МО, а ночью один ход перевели. Еще она
побывала в плену у Баратеонов, это Астартес, Рент и Моргенмуффель. Кто есть кто, не
знаем, мы пообещали их не трогать.
Джорах ходил к Крафту. Эмирбора считаем Пиратом.
Если что, можешь нам кидать в письме и все письма Мартеллов. Возможно, мы сможем
найти инфу. Если есть табличка, вроде можно присылать ее скрин. И желательно,
присылай письма немного раньше, нам снова не дают времени нормально ответить.
И еще, чтобы мы были уверены, что общаемся с оригиналом, в следующих письмах пиши
что-то такое, что поможет тебя обозначить. Например фразы из прошлых писем. И
сегодня просим применить слово Дозор в любой фразе на форуме.
Спасибо за понимание и удачи!"



Ночь 6

Лорд Доран - Брану
Приветствуем, друзья! Рады что Арья отомщена и ее убийца получил по заслугам, да и
нам теперь станет немножко спокойнее.
Информацию по Алексову не открывали прямо, надеясь сорвать большой Куш, да и
отомстить за Нэда стоило как можно скорее.
Мы стоим перед сложным выбором кого лечить Оберином этой ночью, с одной стороны
есть весьма вероятный удар от КМа по нашему без шапочному, а с другой лани могут
напасть на Спеца. В общем есть одна идея, но тут главное чтобы вы поняли о ком мы
намекаем и тогда мы отправим предварительно Оберина лечить Спеца, а вы Браном
последите за нашим бойцом и в случае удара в него спецухой КМа вы нам сообщите и мы
тогда сменим защиту Оберина на нашего игрока, ведь он очень важен. Спец, помнишь о
ком Баджо говорил "китаец" в чрезвычайно скандальной игре прошлого года? Надеемся
ты поймёшь где искать и догадаешься о ком речь, только искать надо дословно. В общем
если разберёшься, то напишите об этом в ответе и отправьте туда следить Брана, а мы
уже тогда со спокойной душой прикроем Специалиста, ему ведь нужна будет защита?
Помните, что Оберин спасает только если удар будет летальным для выбранного игрока.
Ну либо напишите свой вариант действий этой ночью.

К сожалению Якен не взял наш заказ на эту ночь, быть может он взял ваш?

За Вестерос, за Юг, за Север, за Живых и вместе до конца!

Ответ Брана
Привет. Ничего связанного с китайцем не нашли. Якену заказ не делали. План простой -
вселиться, куда и собирались. А кого лечить, не принципиально.

День 7

Лорд Доран - Брану
Добрый вечер, милорд Десница. Как поживаете? Пишем мы вам по делу. Не подскажите,
кого же вы хотите казнить? Укажите в ответе, пожалуйста. Если это игрок не из нашей
команды - то Баджо процитирует тебя ближе к концу дня. Если из нашей - то он ничего не
напишет. Мы помним как погиб Робб. Так что одобряем. Так же полностью согласны со
списком, оставленным в начале дня. Да прибудут с нами старые и новые боги.



Ответ Брана
Здравствуйте, Доран.
На последнем издыхании)
Нет четкого понимания. Могу решить казнить кого угодно.
Возможно перед казнью обращусь к тому, кого собрался устранить, и попрошу ответить на
1-2 вопроса. BAGGIO может успеть в этот период, если понадобится его маяк.
Да прибудут Семеро и с вами.

Лорд Варис - Жрице
Приветствую обитателей штормового предела!
Как вы там? Держитесь? Вино есть? Наливайте!
Мне конечно все равно, но советую прислушиваться к моим подсказкам, а то Старки
остались не очень довольны вашими "переговорами" и с удовольствием бы прошлись по
вас..если бы знали, но Мартелы достаточно умные, в принципе без проверок определили
что например тот же Астартес с вами, думаю если запустят туда Элу то узнают и
остальных. Так что к Крафту и Баджо (можно в пещеры) присмотритесь внимательнее ;) В
любом случае они пока в полупозиции, между защитой дозора и поиском врагов, но там
Десница, учитывая ваши отношения с ними то может и не удержаться. Сейчас он может
казнить Дени, а завтра наверняка будет восстанавливать баланс и с Баратеонами.
Как результат лишимся этого связного, который пишет налево и направо, буду благодарен
если над моей головой не будут летать эти чертовы вороны!

Можете сказать, что у вас по шапкам и цепочкам, сбивали ли кому то и что есть в
наличии, что бы понимать может ли МО вами руководить, для меня информации
безобидная.
Кроме того нужна информация в кого метала шарики ваша мать, что бы понимать где
искать оставшихся Бельіх Ходоков

Ну и если денег хотите, можете в Гуннера тень пустить

В целом Варис восхищён вашей игрой, очень достойно!
И конечно же не стесняйтесь делать заказы

Кстати дозорные - Троник, Ризен, РедМото, четвертого пока не знаю



Ответ Жрицы
Приветствую в Штормовом Пределе, лорд Варис. Устраивайтесь поудобнее и
наслаждайтесь вином, мы всегда рады гостям.
Ваши подсказки мудры и своевременны, хотя в той же истории со Старками вышла
знатная оказия - мы совершенно не предполагали что покойный Петир выкинет такую
бессмысленную штуку, заставив спеца казнить своего, поэтому были сильно удивлены
разглядев в пленнике хамоватого и заносчивого северянина. Боюсь пока он у власти,
атаковать Мартеллов для нас опасно. Будем стараться решить проблему, тем более что
этот рулевой слишком уж смело повёл игру. МО не властен над нашей жрицей, остальные,
к сожалению, ему подвластны. Мелисандра под ШЗ и её удары для ходоков невидимы. В
последнюю ночь шар летел в Алешеньку, все предыдущие шары были по персонажам,
которые нас уже покинули. Мы испытываем жесточайший дефицит информации и поэтому
бережем Станниса, чтобы не нарваться на Арео или Баристана (хотя больше беспокоит
Арео).
Благодарим за Крафта, мы устроим ему проблемы как только будет решена проблема
десницы.
Жаль что ты не написал более определенно про Баджо - это Оберин или Арео? Как
только будем
знать Оберина, сразу запустим в него Станниса. Мы сделали заказ на Лилит, будем очень
признательны если примешь. Никак не везет
на жв, а позарез нужен хоть один боец. К сожалению твои условия победы предполагают
конфронтацию с нашим главой, надеюсь мы сможем повести взаимовыгодную игру таким
образом, чтобы как можно дольше этого избегать. С уважением и надеждой на
плодотворное сотрудничество, Мелисандра Асшайская. Да хранит тебя Владыка!

Ночь 7

Лорд Доран - Лорду Станнису
Приветствия дому Баратеонов. Ходят слухи что вы нас искали, давайте тогда
пообщаемся, давно уже пора было это сделать. Ночью Эллария узнала вашего пирата,
также знаем Astartesа, но можете не переживать, как видите трогать мы вас не
собираемся, ведь понимаем что делаем общее дело. Мы помогаем дозору, вы убиваете
иных. Дозор просил если выйдем с вами на связь, то передать их просьбу о помощи в
защите пещерой Давоса их главных действующих лиц (Tronik или Risen). Мы ведь тоже не
железные, не можем постоянно их прикрывать, тем более пора уже проучить негодяев с
утеса Кастерли, которые даже и не думают о войне с застенными врагами, а лишь
донимают своими ударами южан и дозор. Их главный рекрутер это Гуннер-Тайвин, быть
может вы сможете послать в него тень этой ночью и добить? Тогда нам не придется



занимать Оберина ланнистерами и мы сможем его вновь отправить в распоряжение
дозора и защита сира Давоса не потребуется. Заодно и уберете конкурента по вербовке
ЖВ и останутся они вашему дому.
В общем предлагаем нашим домам сплотиться и помочь наконец-то победить дозору,
пока таргариены не спалили к чертям все что можно, а дальше уже либо стройными
рядами пойти к железному трону, либо разойтись с хорошими воспоминаниями друг о
друге.
С нетерпением ждем вашего ответа, быть может вы знаете что-то интересное? Если
согласны шагать по одну сторону, то вскоре напишем вам вновь и можем даже открыть
кого-то из нас для связи на форуме.

С уважением и добрыми намерениями, Доран Мартелл.

Ответ Станниса
Приветствую Вас, Доран! Слухи, доносящиеся до Вас, не врали, я всегда считал сынов
Дома Мартеллов одними из самых разумных людей Вестероса, а люди разумные должны
быть рядом во время столь ужасных событий, что происходят вокруг. Борьба на несколько
фронтов и постоянные угрозы изматывают, было бы тяжело всё это выдержать, если бы
наша хранительница не видела в огне счастливого финала. Рлгор не позволит иным
захватить Вестерос и Свет рассечёт Тьму! Тем не менее, обретя в вашем лице союзников,
а не врагов, будет гораздо проще воплотить волю нашего Бога. Однако путь к дружбе
долог, и не каждому удаётся пройти его, не поддавшись мраку сомнений, а посему я рад
что мы сдвинулись с мёртвой точки, начав данный разговор. Я полагаю что было бы
неплохо обговорить конкретные условия нашего возможного сотрудничества, чтобы не
быть голословными и четко понимать, чего мы ждем друг от друга. Конечно же
краеугольным камнем партнерства должен стать пункт о ненападении, по крайней мере
(пока мы не знаем имен друг друга) осознанном. Думаю по этому пункту мы солидарны по
умолчанию. Далее нас конечно же интересует безопасность Салладора Саана, и если
Вам будет угодно, его никнейм. Нашим пожеланием также будет Ваше посредничество в
смягчении отношений со Старками - их Десница порой сильно нервирует своими
прозрачными намёками перед казнью. Пока что он говорил о Таргариенах, но ситуация
всегда может поменяться. У нас произошёл неприятный инцидент с похищением, виной
которому был покойный Бейлиш, абсолютно глупо и бессмысленно использовавший свою
способность, из-за чего мы заключили что Специалист не может быть Старком. Но
несмотря на то что вышло явное недоразумение, северяне очевидно обиделись за те
жалкие 105 монет, что мы взяли с них за освобождение. Если переменчивое настроение
Десницы более не будет нам угрозой, будем крайне благодарны. Я готов выслушать ваши
встречные условия и уверен что Дом Баратеонов сможет оказать коллегам-южанам
посильную помощь в этом полном угроз мире. Начнём же мы с того что выполним вашу
просьбу, этой ночью Тайвин Ланистер станет историческим прошлым Вестероса.
Предложение об укрытии дозорных мы передавали через пленного Бранна, но видимо



ваш союзник, нервничающий из-за своей сотки с пятаком, не удосужился поделиться с
вами деталями переговоров. Дозорный Ризен нам известен по неудачной попытке
пленения, и в качестве укрепления наших налаживающихся отношений, сообщаю о том
что Редмото также является братом ночного дозора. Возможно вы это и так знали, но тем
не менее. Последней просьбой к Вам будет никнейм Арео. Понимаю что звучит как некий
перебор в пожеланиях, но связана эта просьба исключительно с моей безопасностью - я
собираюсь делать вылазки с целью поиска иных, собак-ланистеров, и узурпаторов
Таргариенов, и мне сильно не хотелось бы превратиться в бешбармак, напоровшись на
вашего мастера секиры. В заключение позвольте выразить недоумение вашими
догадками про Астартеса, хотя тратить время на переубеждение не вижу смысла. Буду
рад получить новые известия от надеюсь будущих друзей с юга, уверен что вместе мы
можем достичь многого. Ведь Вы игрок чести, не так ли? Валар Моргулис, дорогой Лорд,
да хранит Вас Владыка! С уважением, Станнис Баратеон. P.S.: Лорд Варис, примите мой
привет и искреннее пожелание видеть Вас одной из сторон данных переговоров. Без Вас
юг был бы обречён.

День 8

Лорд Доран- Джону Сноу
Приветствуем Дозор. Наверное пора расставить все точки над I, а то эта безумная
королева не успокоится пока не казнит Крафта. Он наш, вчера вышло досадное
недоразумение и из-за наших поспешных действий в итоге оказалось что вам мы можем
дать лишь пригоршню монет... Крафту конечно же вчера было не приятно читать всю
грязь, которую на него вылил Троник, ну да ладно, сами виноваты. Надеемся вы помните
кто вас поддерживал в самые трудные минуты и не жалел ходы для помощи. И да, у
Беляша в карманах было всего 2000 монет, но об умении Каспера все выставлять в
выгодном для него свете вы и так прекрасно знаете) О чем говорить, если мы на зелье
насобирали только к 7-му дню, поэтому и получился этот казус с семью монетами)))
Баджо и kovaleen тоже наши, хватит к ним приставать) Гаврилов ваш новый дозорный?
Давайте уточним по поводу поста Десницы, кого вы хотите там видеть? Редмото? Тогда
пусть скажет прямо, а то там уже начали его выставлять в дурном цвете. Надеемся вы
отомстите рано или поздно за Специалиста, который всю игру был предан Дозору. Балта
казнил как вероятного МО, в ту ночь Оберин не смог ему причинить вреда, думали что
скорее МО, оказалось Стронг просто не покупал защиту накануне. Если не хотите
подвергать себя опасности на посту Десницы, то будем благодарны если выберете туда
нашего kovaleenа, в нашей преданности у вас уж точно не должно быть сомнений и пока в
игре есть Ходоки, то будем пытаться казнить именно их. Либо давайте уточнение кого
именно надо казнить в этот день и мы исполнил в лучшем виде) Джак опасно выбирать в
Десницы, там может быть ОИ либо может стать в будущем. В общем смотрите за нашими



сообщениями, если кандидатом на казнь будет известный нам и благородный южанин, то
Баджо или Крафт ближе к казням будут сильно об этом намекать либо цитируя его, либо
цитируя вас. К сожалению этой ночью не угадали с лечением Оберина, думали в Якене
вчера был МО и этой ночью вам ничего не угрожает. Пишите когда именно будет нужен
Оберин, не забывайте что у вас еще есть Призрак, с Давосом мы списались, так что
давайте как-то спланируем вашу защиту (кто в какую ночь, чтобы было более менее
понятно)

Ответ Сноу
Приветствуем Дом Мартеллов! Вчерашний денёк получился жарким, но, думаю, вы сами
можете понять реакцию дозорных, когда им приходит 7 монет, да еще после нескольких
дней сухпая, а Крафта мы не знали . Маяки Баджо мы вчера заметили, по Гаврилову вы
верно поняли. Произошла путаница с воронами и нам пришлось импровизировать на
ходу. Что касается защиты, то будем благодарны, если Ризена прикроет этой ночью
Оберин или Давос, если у вас есть с ним связь. Особенно если меня назначат Десницей.
Можете выбрать меня в Десницы, но палачом - еще лучше. Денег у нас нет совсем.
Что касается наших подозрений: сейчас мы имеем трех кандидатов на Вихта: Андрей159,
Диксираф и Федор. Если не Федор, то кто-то из этих двоих. Если стану Десницей, то буду
рисковать. Пока больше склоняюсь к Андрею. Если вам известна какая-то инфа по этим
двоим, дайте знать.
Что касается кандидатов на ОИ: нам известны несколько игроков, которые были ЖВ. Это
Алешенька, Мощ, Джак и Буко. Плюс, по присланным деньгам очень похожи на ЖВ были
Чахлый и Сертокс (проверяли на 3-4 ночь).
Кроме них с последнего письма деньги присылали еще Джак (много) и Имчик в
последнюю ночь (50 монет). Эллина проверяли спецухой Лорда командующего - мимо.
По МО пока особых соображений нет.
В общем, Зима близко, друзья!)
Лорд Командующий Ночным Дозором и Король Севера Джон Сноу и братья-дозорные

Лорд Варис - Джону Сноу
Приветствую товарищи.
Очень расстроен поведением РедМото, надеюсь вы не все разделяете его точку зрения. Я
конечно понимаю переживания и опасения, но это такой персонаж, да он опасен, даже и
нам-мне так же, ведь возможно будет МО и еще не ясно куда драконы полетят, они же
будут Вариса драконами искать, но это не дает повод казнить ее.
То что вы расстроены убийством десницы, простите но он сам виноват, за такие шутки
Троника чуть не казнили когда он был под МИ, в том числе и сам Специалист.



Когда я впервые написал своей королеве, она первым делом попросила при возможности
передать свои извинения Старкам и не собиралась их трогать до конца игры, но шутки как
вы их назвали Специалиста, сами привели его туда где он оказался.
Дальше хочу сообщить что Дени располагает информацией практически о всех активах, и
уже достаточно давно, но при этом она ищет ходоков, направляя свои удары в
неизвестных личностей, которых не знаю я и которые не были замечены в итогах, смерть
барбозы это как видите подтверждает да и ход Джораха.
Я понимаю что у вас изначально устанавливается контакт из Мартелами и Старками, но
поймите и другие дома, надеюсь вы будете придерживаться нейтралитета и не позволите
своим эмоциям брать верх. Кроме того что помогали вам в основном только Мартелы
Оберином, а то что Специалист так точно попадал со своими казнями, думаю вы
догадываетесь откуда у него была эта информация.
Я конечно не люблю хвастаться и т.д. но практически всех одичалых и часть ходоков были
оправлены либо Специалисту либо Дени, потому считаю что для вашей будущей победы
мой дом сделал как минимум не меньше. Особенно в частности вовремя нашел Игрит (по
заказу Ланей, но они не ударили ее), которая сбила бы КД и уже тогда началась бы резня
и проблемы, но этого удалось избежать и хорошо!
Кстати Гумеля Тарги сами нашли тогда я дал им только МИ но так вышло что оба дракона
летели в цель. Так же и Мелисандре Асшайской была отправлена весточка с ЛИ.
Еще раз скажу, это не хвастовство, а лишь попытка сказать что мой дом не заслуживает
такого отношения, которое сейчас пытается протолкнуть РедМото, и читать такое не
совсем приятно.
Вам не скидывал информацию о ходоках/одичалых потому что у вас убрали Сэма, решил
не занимать вашу защиту Призраком и давать их активам, не злитесь.

Перейдем к основному. Сообщите мне кого присоединили, что бы я передал информацию
Таргам потом и не тратил свои проверки.

Варианты на Ходоков: Стрихнин, Федор, чахлый, аркаджо, ковалин, Андрей Эмирбор,
Диксираф и Тренафин

Всех ЖВ которые знаю: Алешенька (в начале игры), Джак (где то в середине), Гаврилова и
Буко вы знаете, и какой то ЖВ позавчера давал 1к за роль Моща - жв (странный заказ)

Если у вас есть какая то информация, хотя бы по воронам прошу ее предоставить, так же
можете сделать минимальный заказ на кого-то из этих товарищей.
По моим подсчетам и информации МО и оставшиеся ходоки среди этих персонажей. По
Крафту он вроде как Доран на 99%, но когда напишут Мартелы лучше попросите Баджо
как-то подтвердить эту информацию, мало ли. Ну и скажите что им не зачем скрываться ;)

Сегодня думал писать Тириону (он вроде защищен от МО в отличии от Дени, надеюсь мы
переживем ночь), хотел обновить им информацию что бы били точнее, но из за этих
ваших сообщения решил написать вам. (Инфы по поводу Крафта и ковалина у таргов



нету, и то сколько денег было у Бейлиша тоже, он часть часть денег записал мне в
завещание). Вы конечно можете догадаться сейчас кто вам пишет, но все таки надеюсь
что оставите эту информацию конфиденциальной и не будете сужать веер на активов -
Мартелам, если что давайте им по пару целей, а я уже буду стараться координировать
драконов с учетом вашей информации. Так же и на форуме, по пару человек.

Помните что Варис и Таргариены нацелены на что бы вывести вас из игры победителями.
У каждого свои условия победы, но враг общий один и мы постараемся с ним
разобраться, надеюсь на взаимное понимание, потому что после всей своей работы
неприятный осадок остается.

Варис Моргулис друзья!

П.С. Писал до письма Мартелов, но суть не особо поменяло. Понимаю что сейчас каждый
будет тянуть одеяло на себя, и их защита это хороший поступок, но ведь не только они
помогали вам, моя просьба проста, сохранить нейтралитет.
ППС и про Балта пусть не рассказывают, они его намеренно искали:)

Ответ Сноу
Лорд Варис, приветствуем тебя! Спасибо за информацию по ЖВ и письмо, это нам очень
пригодилось. Благодарим и за помощь в нашем общем деле - истреблении Ходоков!
Можем заверить тебя, что Дозор настроен хранить нейтралитет, но, думаю, если
Дейнерис под влиянием МО будет палить дозорных или домашних, то вряд ли ей что-то
или кто-то сможет помочь) Что касается поисков иных, то сверив твой список возможных
Иных и наш список на Вихта у нас осталось 3 ника: Андрей159, Диксираф и Федор. Это
люди, по которым никакой инфы нет. Судя по словам Лилит, Федор Вихт или ОИ. Если ОИ,
то Вихт в парочке Диксираф/Андрей должен быть. Если Федор Вихт, тогда надо наши
поиски сосредоточить на бывших ЖВ. Денег на заказ у нас, к сожалению, пока совсем нет
и не будет, если в палачи не попадём.
Последним мы присоединили Гаврилова, из-за путаницы с вороной пришлось
разыгрывать этот концерт на форуме. Что касается наших проверок вороной, то
Моргенмуффель, Джак, Чахлый, Сертокс, Тренафин и Имчик давали деньги, последние
двое меньше 150 монет. По суммам Сертокс и Чахлый похожи на ЖВ на 4 день. Эллин
проверялся Лордом командующим в ночь 4 - мимо.
Валар Дохаэрис, Лорд Варис! Надеемся, что мы вместе сможем очистить Вестерос от
синеглазой мертвечины.
Командующий Ночным Дозором и Король Севера Джон Сноу.



Ночь 8

Лорд Доран - Лорду Станнису
Рады вновь приветствовать Станиса и его благородный дом. Безусловно мы умеем чтить
условия договоров и не бьем в спину своих союзников. Хотелось бы понять до каких пор
мы будем шагать вместе? До победы над Ходоками, либо до момента, когда кроме нас и
нейтральных персонажей больше никого не останется? Либо какой-то третий вариант?
По вашей просьбе называем Пирата - это Вельмесь. Также вам не стоит нападать на
Ковалина и Крафта, ведь это чревато секирой. Думаем будет справедливо если и вы
откроете парочку своих имен.
Днем общались с дозором, они просили по возможности прикрывать Ризена Оберином
или Давосом, но мы уже устали тратить ходы на бесполезное лечение (только раз угадали
с Троником), так что пойдем бить, вы уже решайте сами как поступить (сообщите в
ответе). Если вы еще не знаете, то их последний новобранец это Гаврилов.
Мы ночью планируем прощупать Астартеса и Андрея159, так что если вдруг здесь есть
ваш, то сообщите. Также предлагаем вам обратить внимание на Сертокса, Чахлого и
Моргенмуффеля, эти ребята не похожи на ЖВ (вот только мы не знаем есть там ваши или
нет, поэтому и предлагаем вам их проверить так или иначе).
В общем хотелось бы узнать кого вы будете бить, надеемся вы не приложите кого-то из
нас. С нетерпением ждем вашего ответа и желаем плодотворной ночи и здравия.

Ответ Станниса
Здраствуйте, Нимерос. Сегодня Мелисандра долго наблюдала за пляской теней среди
огня, она сказала что больше не видит в нём угрозы со стороны знойного Дорна, и я
считаю это благим предзнаменованием. Рад что мы продвигаемся вперёд в налаживании
отношений между нашими Домами. Я ценю шаги дружбы и всегда готов делать ответные.
Пойдём же по порядку. Мне представляется правильным максимально долго идти по
второму из предложенных вами вариантов - конфронтация между нашими Домами лишь
усилит наших противников, поэтому предлагаю взаимную неприкосновенность как днём,
так и ночью, до тех пор пока существуют противники из других Домов. Благодарю за
пирата, это очень важно для нас. Думаю о том что Крафт был известен, вы поняли по
прошлому письму, информация же о ковалине открывает нашим бойцам оперативный
простор в действиях, благодарю. Просьба Дозора нами понята, но будем откровенными,
друг мой, время ходоков на излёте - юг их скоро вычислит и искоренит даже без подобной
подстраховки. Сир Давос будет занят на чрезвычайно важной для нас спецоперации и
помочь не сможет, увы. Андрея159 щупайте на здоровье, а вот Астартеса не стоит,
приходится признать что вы были правы и это действительно один из нас, так же как и
моргенмуффель. Не будем ходить вокруг да около, утаивая информацию, и в знак
чистоты своих намерений выложим тот факт что нам известна Эллария - Баджо. После



того как сообщите нам никнейм Оберина, мы откроем вторую половину своего состава.
Сегодня удары с нашей стороны получат тренафин и стрихнин - по игре на форуме они
показались нам Ланнистерами. Этот Дом не питает должного уважения к Азор Ахаю и
должен быть стёрт с лица Вестероса. Шар хотели запустить в ковалина, но благодаря вам
меняем цель на чахлого. Так что если в итогах не будет попадания Мелисандры, значит он
не МО. Не знаю, кого вы собирались отрядить на прощупывание нашего космодесантника,
Оберина или Элларию, но предлагаю перенаправить его на последнего из вашего списка
"обратить внимание", то есть сертокса. Жду от Вас ещё одного письма до отправки ходов
на следующую ночь. Предлагаю в заключительной паре писем открыться друг другу до
конца и скоординировать дальнейшие действия. С уважением и наилучшими
пожеланиями, Станнис Баратеон.

День 9

Лорд Доран - Жителю Севера
Приветствуем нашего верного северного друга! Рады что Север до сих пор стоит
несломленным и дай Бог простоит до окончания веков. Рады твоим успехам в поиске
Ходоков, такая отвага навсегда останется в памяти народов Вестероса. Мы тоже зря
времени не теряли и отправили ворону в штормовой предел, оказалось что у нас много
общего и есть чем друг другу помочь, так что они нам пока уж точно не враги.

Много информации накопили за это время, спешим поделиться ею с тобой:
Открываем пару наших воинов, ведь её уже похоже и так все знают) Это Крафт и Ковалин.
Далее мы узнали у Баратеонов, что Астартес и моргенмуффель из их дома. Также нашли
Пирата-Вельмеся.
Эмирбор - Якен (который забил на маяки и даже забыл что Ризен из Дозора...).
Гаврилов - последний дозорный.
Джак - ЖВ.
Алёша, Мощ тоже были ЖВ, сейчас уже не знаем кто они, хотя есть ощущение что так и
остались ЖВ (пока).
У Сертокса сегодня сработал амулет от Элларии, так что там либо Тарг, либо Ланнистер.
Также есть ещё масса предположений по остальным игрокам, но пока не будем ею
забивать голову.

Ну и мы надеемся что "Север всё-таки помнит", решайте конечно сами что делать
Десницей, но последний убийца вашего семейства вроде как на виду. Хотелось бы
услышать в ответе точное решение по сегодняшней казни.
Если понадобится лечение Оберина, то пишите.



За Вестерос, за Юг, за Север, за Живых и вместе до конца!

С уважением, Доран Мартелл.

Ответ Жителя
Приветствую Вас, уважаемый Доран!
Сегодня содрогнуться все и узнают, что натворил Каспер и наш "лучший" друг.
Речь почти дописана.
Буду очень благодарна Оберину, если возьмёт под свое крыло.
Будьте уверены, Север (и Королева Севера) помнит.

Лорд Варис - Тириону
Здравствуйте товарищи!
И так это возможно последняя ворона от меня, завтра возьму лук и пойду в атаку за свою
королеву! Это из-за этой вороны я в минус ухожу!
Ситуация в королевской гавани следующая. Сначала я писал Баратеонам, так чисто
поздороваться, они вроде сказали что то типа про сотрудничество и бла бла бла, но я же
понимаю что этого сейчас не видать, изначально они предлагали запустить в крафта тень
после того как Десница сменится, но выбрали Лилит и я так понял они испугались. Но
есть и другая причина, два дня им пишет Доран и они вроде как чего то пытаются какой то
союз соорудить, возможно и против нас, но Баратеоны осторожны, ведь знают что я это
все читаю, потому и стараются выпытать у Мартелов весь их состав (они открылись им на
половину). Посмотрим что они выберут, и как бы не прогадать с Десницей.
Сообщите есть ли у вас деньги на Лук если что?

По ролям, скрин сделать неудобно,потому перечислю
Ризен - Джон, Гаврилов, Редмото - дозорные
Сертокс, Андрей - Лани
Баратеонов вы знаете, + Вельмесь - Пират, его знают все.
Джак (в середине игры), Буко (пару дней назад), алешенька (вначале игры), мощ (дня три
назад) - известные ЖВ.
По догадкам дозора еще чахлый ЖВ.
Мартелы - Крафт, ковалин, и 4го не знаю, но может в письме откроются то скажу, думаю
Альбельда условный или Аркаша.
Все остальные не известные, планирую проверять Баратеонов, что бы понимать кто из
них кто на всякий случай, инфу буду скидывать, може и заказы на них тоже бросать,
сегодня узнаем роль двой. Сам проверю наверное моргенмуфеля.
Обозначения:
Первая буква ника, с нее будет начинаться сообщение Астартес - А, Рент - Р, Морген - М



Справедливый - Станнис
Маленький - Мелисандра
Дорого - Давос.
Обычный - Оберин
Лысый - Эллария (простите, ничего толкового не придумал)
Пират - Простор
Доран - Долина

Если пишу что то типа "А какой же он справедливый" - Астартес - Станнис.

Это что бы легче было координировать движения и ночные ходы:
Пойду в простор - ударю ночью пирата и т.д.

Если есть что добавить - пишите)
Варис Моргулис, да придет с нами победа!
И как то бы Десницу еще своего..а то эта собралась казнить Каспера и попросила наночь
Оберина..
Ворон Дорана
Приветствуем нашего верного северного друга! Рады что Север до сих пор стоит
несломленным и дай Бог простоит до окончания веков. Рады твоим успехам в поиске
Ходоков, такая отвага навсегда останется в памяти народов Вестероса. Мы тоже зря
времени не теряли и отправили ворону в штормовой предел, оказалось что у нас много
общего и есть чем друг другу помочь, так что они нам пока уж точно не враги.

Много информации накопили за это время, спешим поделиться ею с тобой:
Открываем пару наших воинов, ведь её уже похоже и так все знают) Это Крафт и Ковалин.
Далее мы узнали у Баратеонов, что Астартес и моргенмуффель из их дома. Также нашли
Пирата-Вельмеся.
Эмирбор - Якен (который забил на маяки и даже забыл что Ризен из Дозора...).
Гаврилов - последний дозорный.
Джак - ЖВ.
Алёша, Мощ тоже были ЖВ, сейчас уже не знаем кто они, хотя есть ощущение что так и
остались ЖВ (пока).
У Сертокса сегодня сработал амулет от Элларии, так что там либо Тарг, либо Ланнистер.
Также есть ещё масса предположений по остальным игрокам, но пока не будем ею
забивать голову.

Ну и мы надеемся что "Север всё-таки помнит", решайте конечно сами что делать
Десницей, но последний убийца вашего семейства вроде как на виду. Хотелось бы
услышать в ответе точное решение по сегодняшней казни.
Если понадобится лечение Оберина, то пишите.

За Вестерос, за Юг, за Север, за Живых и вместе до конца!



Ответ ЖС
Приветствую Вас, уважаемый Доран!
Сегодня содрогнуться все и узнают, что натворил Каспер и наш "лучший" друг.
Речь почти дописана.
Буду очень благодарна Оберину, если возьмёт под свое крыло.
Будьте уверены, Север (и Королева Севера) помнит.

Ответ Тириона
Лорд Варис, спасибо за помощь, вы верный союзник! Денег на лук у нас, конечно же, нет,
мы со всех сил пытаемся накопить на зелья. Думаю вам стоит как можно быстрее найти и
заняться Станнисом. Подключите к этому делу Грифа. Если получится узнать Станниса,
киньте Грифу инфу. Мы не хотели бы раньше времени нарушать нейтралитет с
Баратеонами, возможно они будут сомневаться, бить нас или нет. Пират, наверняка,
хорошо укомплектован и думаем будет лучше, если им займемся мы. Как и Оберином,
когда точно узнаем его. На счет Ковалина и Крафта, нет смысла тратить на них огромные
ресурсы. Лучше убивать тех, кого убить проще. Если получится создать Грифа, вряд ли
кто-то сможет с нами бороться." Боюсь Десницу пока придется потерпеть либо там
постараются Ланнистеры. Есть надежда, что нас всех пока не знают. К следующей ночи
желательно узнать Оберина, чтобы ударить его и Десницу.
P.S. Станниса узнали, постарайтесь сообщить об этом Грифу и если есть чем, атакуйте.
Думаю, мы эту ночь воздержимся, чтобы не получить сразу же врагов виде Баратеонов и
тех ЖВ, которые решат, что мы всех обманули в эту ночь. Пока нам надо закончить с
Якеном.
P.P.S. у нас есть подозрения, что вы отмаяковали не только нам, но и Грифу, но нам не
обязательно подтверждать или опровергать этот факт. Кто-то может догадаться, что
сообщения без особого смысла являются маяками

Ночь 9

Лорд Доран - Лорду Станнису
Приветствуем, друзья! Вчера пообщались со Старком, рассказали ему о нашем союзе, он
ничего против вас не имеет и думаем будет только рад помочь. Также Эллария вчера
попала в амулет Сертокса, думаем там либо Лань, либо Тарг.

Ночью просим прикрыть Лилит Давосом, потому что она наша палочка выручалочка и
если ее кто-то ударит ночью и даст тем самым повод казнить (как это было с убийцей ее
семьи Каспером), то думаем днем она не спустит ему это просто так) Мы бы полечили
Оберином, но он ходит слишком поздно и вполне возможно что его заблокируют к этому



времени. Думаем вы понимаете, что после такого шага с вашей стороны она точно оценит
и не причинит вам вреда на своем посту до конца игры (если доживет конечно же). В
общем напишите в ответе что решили по этому поводу.

Мы наверное добьем Андрея (вероятную Серсею), ланей уж точно жалеть не стоит в этой
игре.
Кого вы планируете бить? Стрихнина наверное добьете копейщиком?
Также поделимся парочкой своих ощущений по Валенсийскому и Алексею. Валенсия
вчера заметно расстроился от казни (по Спецу он так не горевал), так что думаем там
кто-то из приближенных Дени, вполне может оказаться Грифом. Также есть ощущения,
что Алексей тоже из тех краев.

У вас какая-то интересная информация появилась? Кто там у вас болтается в плену?)
Полного вскрытия пока бы не хотелось допускать, ведь еще не понятно кого знают, а кого
нет остальные дома, так что лучше пока не облегчать им работу по поиску. В любом
случае нам не составит труда выходить с вами на связь и обсуждать действия, да и
примерный круг для работы понятен.

Ждем с нетерпением вашего ответа, напишите по возможности как планируете
действовать. Просьба сегодня ответить поскорее, ведь в субботний вечер не хочется
засиживаться за ходами, а нам все-таки надо понимать как вы планируете действовать.

С уважением и добрыми намерениями, Доран Мартелл.

Ответ Станниса
Добрый вечер, Доран.
Очень рад тому что вы сами затронули тему десницы, ибо её неопределённая позиция
сильно нервировала наш личный состав при выработке планов на ночь.
Хотелось бы включить в сферу её благосклонности также нашего пирата, но думаю это
понятно и так. Ваше стремление не открываться до конца понимаем,
хотя должен признать что это будет несколько затруднять наше взаимодействие, ведь мы
можем ненароком ударить по вам и наоборот. Для предотвращения такого печального
развития событий надо будет чаще списываться, по крайней мере перед каждой ночью.
Нам полное вскрытие тоже не сильно полезно, из-за сами знаете кого. Кстати, наверняка
вам был интересен источник нашей поразительной осведомлённости о личности Дорана и
Элларии? Это была интрига нашего незримого соглядатая, который несколько ночей
назад продал нам эту информацию в надежде столкнуть наши Дома лбами. Красная
жрица была готова действовать, но я сказал ей что не стоит спешить рожать тень и ждал
вашего письма, как оказалось не зря. Помочь мы всегда готовы и если вы просите
прикрыть Лилит, мы это сделаем. Хотя по правде говоря, не уверены что это
обоснованный шаг. Атак в неё не было, так что наверняка для данного этапа игры она



упакована по полной программе и убить её не смогут. Но раз просите, сделаем. Удары мы
нанесём в стрихнина мечником и чахлого Станнисом. Сертокса посетит тень. По поводу
ощущений - думаю вы имели в виду Алексея8891, мы думаем к нему действительно стоит
присмотреться как к потенциальному приближенному к покойной Дени. В плену у нас
Якен. Его скорее всего сожгёт Тирион, но если и не сожгёт, заказы можете не делать.
Взяли потому что наш невидимый чтец (привет!) довольно богат и мог начать выдавать
ему неприятные заказы, поняв что рассорить нас не удалось. Поскольку двое наших вам
неизвестны, во избежание недоразумения с десницей, просим перед её решением о казни
(наверняка у вас есть способы его узнавать) цитировать Крафтом или Баджо будущего
смертника с употреблением словосочетания "замкнутый круг", в любой вариации. Если
Астартес отреагирует ответной цитатой, используя слово "ошибка", значит это наш
человек и казнить его нельзя. Реагирует он быстро, так что сильно не задержит. В общем
и целом это всё что хотели вам сообщить, будем ждать следующего письма для новой
координации действий перед следующей ночью.
P.S.: Пишу я довольно быстро, но на выработку плана действий требуется дискуссия с
коллегами. В следующий раз, если не хочется подходить слишком близко к дедлайну,
пишите пожалуйста немножечко пораньше.
С уважением и наилучшими пожеланиями, Станнис Баратеон.

День 10

Лорд Доран - Жителю Севера
Принц Дорнийский приветствует своего северного друга и союзника и одновременно
десницу короля. Очень рады что ты в добром здравии, Оля. Ночью просили Баратеонов
спрятать тебя в Пещеры. Но как видишь угроз не было. А значит большинство тебя любят.
Нам кажется это хорошим знаком. Не знаем какое твое мнение на счет казней. Наверное
лучше пока что никого не провоцировать. Но решать конечно же тебе.

Ты уже показала что готова мстить за свой Дом. Так что пока часы мира мы просим тебя
не провоцировать Дома к ходам в тебя. Ну а уж если на нашу верную Королеву Северу
кто-то поднимет руку – то мы вступимся за тебя. Да и у тебя будет повод отомстить своим
обидчикам.

С Баратеонами мы решили до конца не открываться. Так что на 100% их не знаем. У тебя
наверняка есть копье. Если вдруг захочешь ночью походить в кого-то, надеемся это будут
Чахлый или Валенсийский. Смотря кто тебе ближе. Извини, что указываем тебе цели. Не
сильно хотелось бы это делать. Надеюсь ты понимаешь, что это необходимость. Ведь
цель у нас одна.



Когда снег идет и былый ветер поет одинокий волк погибает, но стая живет

Доран Мартелл

Ответ Жителя
Приветствую тебя, Доран)
Спасибо большое, что ночью меня прикрыли, я поняла, что провела незабываемую ночь в
пещере с Давосом;) вы сохранили мне жизнь и наконечник (что важно в моем финансовом
положении))(wasntme)

Стараюсь донести до форума, что я держу нейтралитет и не собираюсь никого казнить
днём, но не все это понимают (или совсем не хотят понимать(unamused))
По поводу ночного хода: думала между Алешенькой (знаю, что он ЖВ, но очень глупый
ЖВ) и Валенсией, ибо они очень нехорошо себя вели на форуме по отношению ко мне, но
так как одна цель совпала с вашей, то пойду в гости с копьём к броварчанину) думаю, что
сегодня пару ударов в меня будут (все тот же Алешенька и ему подобные...),но думаю, что
справлюсь... Сложнее будет справится с Драконом, т.к. финансы поют панахиду)
Спасибо, что волнуетесь обо мне))
С любовью и уважением, Ваша Королева Севера:)

Лорд Варис - Юному Грифу
Приветствую!
Времени на письмо нету, извиняй. Перейду сразу к делу, что касается ролей:
Серси - Сертокс

Оберин - Альбельда
Арео - ковалин
Доран - Крафт
Эла - Баджо
ЖС - Лилит

Станнис - Рент
Мелисандра - Астартес
Давос - Моргенмуфель
Пират - Вельмесь

Барристан - Эллин
Джорах - Алексей
Тирион - имчик



Все остальные жв и где то среди них жшп, вроде всех назвал.

Думаю куплю лук, но так же нужна и кувалда, что бы не давать Давосу привозить новых
жшп, сегодня сам наверное это сделаю, а завтра попрошу Таргов наверное, пусть
сдерживают давоса или пирата, если доживу конечно.

Ситуация такая что Баратеоны скентовались с Мартелами и сейчас там чего то выжидают,
я с ними списывался перед ними, но после ухода из игры Дени они боятся что то делать,
пока что.

Если есть какие идеи или советы говори, будем думать. Тарги тебя знают.

С. ув. Лорд Валенсийский

Ответ Грифа
Привет.
Рад видеть новости.
Времени у самого сегодня мало. Коротко о моей ситуации: я немного без брони, есть
только щит и копьё, которым я бью Рента каждую ночь (сегодня тоже стукну). Спасибо
ещё, что пират украл только 160 монет после покупки копья.
Как-то надо менять десницу на подконтрольного нам.
Надеюсь, мой заказ помог меня определить правильно :)
Твой Эйегон Блэкфайер, он же Веталь.

Ночь 10

Лорд Доран - Лорду Станнису
Приветствуем, друзья! Да, вы оказались правы по поводу опасности для Лилит, поймать
никого на этом не удалось (а казнить просто так она не хочет), но в любом случае мы ей
об этом днем написали, она оценила ваш ход) Говорит незабываемая ночь была, не
против даже повторить))

Ладно, теперь ближе к делу, жаль конечно что Стрихнин оказался ЖВ, хотя мы так и не
поняли с чего вы взяли что он Ланнистер. В любом случае их злобная королева теперь
известна, надеемся добьете ее сегодня тенью.

Лилит пойдет в атаку на Валенсийского, заодно поймем Барристан он или нет.



Мы попробуем поймать последнего ЖКГ, есть предположение что это может быть
Алешенька. Также интересует сторона Аркаджо, возможно и его тронем ночью т.к. он уже
без щита. Так что во избежание попаданий в вас, скажите ваши они или нет?

Ну и расскажите как планируете биться этой ночью? Чахлого пойдете добивать или
какие-то другие планы?

Про слив информации от Вариса мы так и думали) Хотя и не желали ему ничего плохого
за всю игру, но похоже такова его роль, пытается стравить между собой другие дома
(хорошо, что вы выдержали "мхатовскую паузу").

Баджо скорее всего добьют уже этой ночью, но давайте сразу обговорим дневные
действия, что делаем в случае дневного преимущества на голосовании? Надеемся Пират
больше не будет так опрометчиво и быстро голосовать...

Сегодня написали пораньше) Надеемся и вы не затяните с ответом и пришлете его хотя
бы за час до конца ночи, а то потом у нас плохо получается обсуждать ходы...

С уважением и добрыми намерениями, Доран Мартелл.

Ответ Станниса
Здравствуйте, Доран. В первую очередь должен сказать о том что ваше письмо бесценно,
ибо информацию, изложенную в нём, можно охарактеризовать двумя словами: "всё
мимо". Не будь вашего ночного ворона, нас ждало бы фиаско этой ночью. Итак, давайте
по порядку.
1) Стрихнин проявлял какую-то необоснованную агрессию после устранения Тайвина,
поэтому так решили. Ну и немного сказались все его колкости в адрес Астартеса.
Вежливее надо быть. Зато хотя бы денег с него сняли. Королева, считайте, уже
встретилась с папашей в пекле. Эту ночь она, безусловно, не переживёт.
2) По поводу атаки Лилит. Мы хотели присоединять Валенсию, слишком уж яро он
проявлял любовь к нашему дому. Но теперь возьмем Веталя, поскольку Лилит уже никак
не предупредить. Настоятельно советую передать ей незатейливый маяк: если её атака
идёт не туда, куда нужно, и мы узнаем об этом из вашего письма перед ночью, то один из
наших людей, не участвовавших в обсуждении дня, пишет ночью одно законное
сообщение, в котором сообщается какая-нибудь лирическая ерунда, а в ней между делом
"+N" или "-N", где N - число, которое нужно прибавить или отнять от порядкового номера
атакуемого игрока чтобы получить номер нужного для атаки игрока. Лирическую ерунду
будет писать например Астартес - к его балабольству привыкли и внимания особо не
обратят. По поводу подозрения на Баристана - скорее всего (чутьё орёт об этом) Баристан
это Алексей8891. В разговоре с Астартесом про значения имён он хвастал что Алексей
это защитник и предлагал Астартеса тоже защитить. Алешеньку не ловите, ловите



кого-нибудь другого, он наш. Про аркаджо сказать ничего не можем, темная лошадка,
можете прощупать. По поводу чахлого. Вы наверняка заметили покупку лука прошлым
днём, а также то что хода лучника не было. Мы делаем из этого 2 возможных вывода.
Вывод первый: лук дорогой и купил его кто-то богатый, дома тратят дневные доходы на
наконечники для копий, копят на зелья, значит скорее всего его купил богатый одиночка.
Это не пират, поскольку его не трогали, значит скорее всего это Варис. Ну и вывод второй,
являющийся прямым следствием первого: чахлый это Варис, а не стрелял потому что был
оглушен Станнисом. С него мы не слезем пока не убьём, правда без тени долго будет.
Следующей ночью, когда жрица освободится, получит тень. Вариса нам надо устранить в
первую очередь - он и Тирион опаснейшие для нас соперники.
3) Наши действия - проверка Веталя пленом. Либо будет +1 боец, либо в нашем застенке
сгниет один из врагов - польза в любом случае. Станнис оглушает чахлого, чтобы не
стрелял, мечник его бьёт. Мелисандра добивает Серсею.
4) По поводу десницы. Друзья мои, против нас грозная сила. Мы связали себя союзом
путем общения, они же союзники природные, по условиям игры. Может мы одержим
победу без вмешательства Десницы, а может и нет. Её колебания сейчас более чем
неуместны. Призываю вас приложить все свои навыки уговора чтобы склонить её к
использованию своей казни. Промедлим сейчас, потом не наверстаем. Пусть
прислушается к нашему чутью и казнит того же Алексея8891 или имчика. Мы уверены что
там сидит таргариен. Самим же нам нужно изо всех сил давить на блэкфайеров и
оставшегося жкг. Мы сидим на чахлом и проверяем веталя, вы проверяйте кого-то из:
джак, аркаджо, мощ. Нужна инициатива и натиск, как днем так и ночью. Кто будет
быстрее, тот и победит.
5) Приносим свои извинения Лилит (передайте ей) за Алешеньку и пирата. Пират написал
просто по незнанию, он ведь не в курсе дипломатических хитросплетений. Алешенька же
просто не успел соотнести дипломатический расклад и целесообразность сделанного
заявления. Впредь постараемся избежать подобных эксцессов, а прекрасная Десница
пусть не обижается на торпыг и будет выше всяческих недоразумений. По результатам
ночи предлагаю выдвигать на казнь кого-то нетронутого ночью из тройки (джак, мощ,
аркаджо). Либо если у вас свои соображения на этот счет, то пусть кандидат будет
обозначен первым синим голосом от вас. В палачи жв поддержат скорее всего Крафта,
давайте двигать его. Или Альбельду, если у вас есть по нему позитивная информация
(нейтрален или сочувствует нашей
коалиции) - нам он видится либо готовым к сотрудничеству жв, либо последним вашим.
6) Днём вы я так понимаю пишете Лилит, поэтому давайте условимся о дневных сигналах.
Если мы поймаем жкг, Астартес употребит словосочетание "забавный случай", если
блэкфайера "забавный казус", если таргариена "забавное совпадение", если жв, который
откажется присоединиться - "ничего забавного". Если Элли найдёт ночью жкг, пусть Крафт
напишет среди прочего "интересная ночь", если блэка "занятная ночь", если тарга
"интригующая ночь", если жв "любопытная ночь", если амулет "небезынтересная ночь",
если там иммунитет к Элли (то есть в наших реалиях это только Варис), то "мрачная
ночь". Меня ещё не били, но боюсь вот-вот начнут. Нужно добраться до юного грифа
быстрее, чем он до меня. Противник с дневным ударом нам совершенно ни к чему.



--------------—
Ну вот собственно и всё, удачи нам. Будем действовать чётко, по-военному, и раскатаем
наших уважаемых соперников в тонкий блинчик. Очень надеемся на ваше красноречие
перед Десницей, это крайне важно. Валар Дохаэрис, друзья, да хранит вас Рлгор!
С наилучшими пожеланиями, Станнис Баратеон.

День 11

Лорд Доран - Жителю Севера
Приветствуем нашу горячо любимую Королеву Севера!
Ночь показала, что пора начинать игру престолов, так что держи сегодня свои голоса,
скорее всего поведем кого-то конкретного на казнь, следи за нашими голосами и
подключайся. Палача тоже надо нашего выбрать обязательно. Предварительно думаем
на казнь Алексей8891, а в палачи Альбельду, но завтра подумаем конкретней на свежую
голову.
По поводу казни десницы помним твоё обещание, так что будь до конца верна своему
слову и пока тебя не тронут ночью, никого не трогай и ты, иначе удовольствия от игры не
получишь...
Если ночью пойдёшь вновь в атаку, то ты помнишь кого бить)

За Вестерос, за Север, за Юг, за Живых и вместе до конца, с уважением Доран Мартелл.

Ответ Жителя
Приветствую тебя принц Дорнийский и весь дом Мартеллов)
Очень рада, что мы смогли пережить эту ночь без потерь.
С удовольствием поддержу Ваш выбор Палача (привет, Андрей (smileeyes)
) и выбор на казнь)
Спасибо вам, что уважаете мой выбор как Десницы!
Этой ночью не смогу атаковать, т.к. средств не хватает. Посижу дома и почитаю книжечку)
С любовью и уважением, Ваша Королева Севера:)

Лорд Доран - Djack
Здравствуй, Саша. (hi) Ты знаешь что мы знаем тебя. Ну а мы думаем что ты знаешь нас.
Но на всякий случай представимся – Баджо, Крафт и Ковалин. О четвёртом участнике ты



наверняка тоже догадываешься. Пока его не называем, т.к. не называли его никому. Но
догадаться не сложно.

Пишем тебе в надежде заручиться твоей поддержкой.(handshake) Ходоки уже побеждены,
так что осталась финишная прямая. Мне кажется ты не сильно любишь разборки домов,
но я ведь могу и ошибаться. Ты умная девушка и наверняка расставила некоторые
приоритеты среди Домов на основании их игры: отыгрыш своего Дома, борьба с
Ходоками, правильность и логичность ходов. Расписывать всё не буду, какие мы хорошие
или не хорошие. Решать тебе.

Но в игре настал момент, когда у тебя два варианта. Выиграть как ЖВ с каким-то домом.
Или наплевать на дома и попытаться выиграть самой.(happyface)

Мы же в трудном положении, т.к. по условиям игры двое из нас не могут атаковать. Хоть у
нас и есть союзник с Севера, силы у нас крайне скудные. Так что надеемся на твою
помощь. Или в крайнем случае нейтралитет.

Ты показала себя прямым и справедливым человеком. И мы открылись тебе. Хоть и не
полностью. Так что надеемся на честный ответ. Даже если он огорчит нас. Если не
получится дружить – мы поймём и никаких действий против тебя предпринимать не
будем.;)

Ответ Djack
Благодарю за письмо и доверие! Но жаль, что вы мне открылись, т.к. не могу предложить
поддержку или нейтралитет. Еще давно решила поддерживать Таргариенов и их
союзников. Возможно, они могут об этом догадываться. Причина больше личная, думала,
Баджо поэтому догадается, какой Дом я поддержу. )) Но вклад в борьбу с Ходоками
Таргариены внесли тоже большой. Не одобряю их ход в Специалиста, но, думаю,
основания для этого тоже были.
Если честно, не сильно разбиралась, кто есть кто из Домов, т.к. не рассчитывала, что мне
это понадобится, и была занята другим. )) Да и времени особо нет думать.
Мне, действительно, не очень нравятся разборки Домов, но сейчас не получится быть
полностью нейтральной. Цели выиграть самой или без Домов у меня нет, но пока не знаю,
правильно ли будет выигрывать с каким-то другим Домом, который решила поддерживать.
)
Не обижусь, если всё-таки предпримите действия против меня. )) Вы тоже не обижайтесь,
что буду голосовать против Ковалина. Решила так еще днем, не зная точно, кто он. Из-за
малоактивности и в противовес Таргу. Надеюсь, меня не выберут Палачом и не придется
его казнить, т.к. на самом деле не нравится эта должность.
Извините, что долго не было ответа. Просто в это время обычно очень занята, а ответить
хотела до своего голоса.



Лорд Варис - Мощному Мощу
Приветствую тебя друг. К сожалению Баратеоны и Мартелы спелись в "условном союзе"
(хоть и не знают друг друга) и ищут Вариса или любого Тарга. Но через отсутствие
информации видят Вариса в практически оставшихся жв, сейчас вот к чахлому
прицепились. Предлагаю тебе стать на сторону защитника государства, не хочу
хвастаться заслугами в поисках ходоков, это уже не имеет значение, хочу сохранить
жизнь своему дому и союзникам, сохранив при этом Жителей Вестероса, ведь вся
информация у нас есть и никаких лишних ударов от Таргариенов не будет.
Если ты принимаешь мое скромное предложение о сотрудничестве, то буду благодарен
если этой ночью кувалдой пройдешься в Моргенмуффеля, сир Давос может прятать
своего короля в пещерах, нужно помешать ему это сделать. Если не удобно кувалду, то
лучше копьё в Альбельду например или десницу, но вариант с кувалдой давоса
предпочтительнее, потому что к тебе может Элла прийти в эту ночь.
Если не согласен - я пойму, повторюсь от Таргариенов не будет ударов по жв, но
Таргариены могут долго не прожить с таким десницей, пусть она пока и хранит
нейтралитет. Если решишь продолжить в одиночку то старайся не ходить к ковалину -
арео, крафту и элину, можешь получить ответку.
Но все же надеюсь что мне удастся собрать оставшихся ЖВ и победить вместе! Мы в
меньшинстве к сожалению, но поборемся! В награду подберём тебе замок по вкусу и
мощную женщину!)

Варис Моргулис мой друг!

П.С. Будь внимателен, если лорд варис напишет тебе "густой лес", значит этого игрока
можно атаковать.
"дерево" - кувалдой
"металические палки" - копьем
(это на случай если согласен будешь помочь).

Ответ Мощного Моща
Почтенный лорд Варис мне лестно, что мастер над шептунами называет меня другом. Я
простой наёмник и всяким там копьям предпочитаю клинок притороченный в обычных
кожаных ножнах к моему ремню. Я не лезу в свару если мне за это не платят, но вы
сказали волшебные для моих ушей слова "замок по вкусу и мощную женщину", правда
женщин я люблю утончённых и зажигательных. У Дарнийских змеек есть одна
короткостриженная, если вы не против, чтобы после вашей победы я забрал её в свой
замок, считайте мы договорились и я с радостью отоварю кувалдой Маргенштерна ентого,
тем более я прошлой ночь и сам подумывал дать ему мячом промеж глаз.



P.S. Надеюсь вы как то обозначите себя и тех кто с вами дабы избежать недоразумений,
например словами "был бы, было бы"
Искренне ваш преданный друг, простой наёмник лелеющий надежду увидеть дарственную
на замок и маленькую змейку.

Тирион - Лорду Варису
"Приветствую вас, Лорд Варис. Как я понимаю, кувалда в Вельмеся была ваша? Мы
решили, что вам угрожает похищение и нейтрализовали эту угрозу. Но как видите, дела
сейчас не очень. Если казнят Джораха, мы почти проиграли. Тогда Давос спрячет
Станниса в пещеры. Если же Джорах останется живой, то он ходит раньше и добьет
Станниса. Исключение, если Баратеоны направят в Джораха 2 кувалды. Поэтому, если
вдруг Джорах останется живой, в идеале подстраховать одним копьем в Станниса, ведь
тогда он не будет спрятан. Думаю это копье должно быть ваше с Грифом. Я правильно
понимаю, что Баджо-Эллария, а Чахлый ЖКГ? на ЖШП подозреваю Алешеньку. Если это
так, то у Баджо нет защиты и хорошо бы второе ваше копье направить именно туда. Но
это на случай, если Джорах останется жив. Иначе не уверен, что есть смысл тратить ход
на Мартеллов при столь сильных Баратеонах.
Как вы могли понять из итогов, Оберин попал в Тириона. Думаю, Мартеллы попытаются
уговорить Лилит его казнить. Если мы потеряем двоих, все силы надо направить против
Баратеонов. Может тогда и Мартеллы поймут, что Баратеоны стали слишком сильны.
Если же Тирион останется жив, направим его к Жрице, чтобы заблокировать ее.
Барристану предварительно хотим взять зелье и прикрыть вас.
В общем: если все останемся живы, Джорах и одно копье от вас в Станниса, Тирион в
Жрицу, второе ваше копье в Элларию (если это Баджо). Если нет, решайте сами. Если
Джораха не будет, то решать вам, можно и рискнуть со Станнисом, можно добивать
Элларию или подбивать ЖШП. Жрицу бить простым оружием смысла нет, она еще сняла
защиту с Серсеи.
Ждем от вас подтверждение по ролям и желательно сегодняшнее письмо Мартеллов.
Кстати, вы свою ворону уже отпустили?
Шансы у нас не очень, но будем помогать вам, как сможем, даже если останется только
Барристан.
На этот случай предлагаем вас советовать, кого защищать, ведь связи уже не будет и
удары будут уже у вас. Если защита нужна лично вам, после казней используйте слово
"один", Если Грифу "два". Если предложите Барристану атаковать копьем " три" и чтобы
сообщение начиналось с 1 буквы ника цели."

Ответ Вариса
Здравствуй маленький лорд!
Сегодня весь интересный день, но обо всем по порядку.



Давайте начнем с ролей:
ЖКГ - аркадйо, его Элария нашла этой ночью

Доран - крафт
Арео - ковалин
Баджо - Эла
Оберин - Альбельда

Морген - давос
Астартес - Мел
Станнис - рент
ЖШП - Алешенька

Лилит - ЖС

Остальные все ЖВ

Начну с того что мартелы не просили лилит о казни, и она не намеряна кого то казнить,
держит нейтралитет, ночью она меня била, но этой ночью не сможет, зелье купила вроде и
нет наконечника. В общем она пока нейтральная, пока ее не трогать

Тириону лучше бы Амулет взять что ли или Эллу заблокировать, она надумает к Тириону
идти за доп инфой. Но ее атаковать опасно, может Оберин охранять, лучше грифом
завтра попробовать.
Моя ворона при мне, сегодня я написал Мощному мощу (ЖВ) он согласился дать кувалду
в муффеля, это по идее должно заблочить Давоса, что бы он не спрятал Станниса. Гриф
должен добить Станниса.

По сути у них удар Оберином, проверка Эллы, Станнис который наверное будет бить
чахлого, и Мелисандра, которая пойдет сегодня пускать тень в чахлого (они думаю что он
Варис).
Так же Мелисандра мне сегодня письмо писала как ЖВ, я вроде им ответил что готов
воевать но со следующей ночи, сегодня купил типа зелье.
Давоса блокирует кувалда Моща,
Гриф добивает Станниса
Я луком на всякий случай контролирую в Станниса
Барри предлагаю кувалдой дать в Элу что бы не дать ей пойти изнавать информацию о
других жителях нашего дома.
Тирион в Оберина/Десницу или Жрицу может пусть шлёт дракона (решайте сами), не могу
решить.

За меня можете не переживать, я вижу когда в меня есть какой либо ход, так что
прикрывать пока не надо, но если что по маякам понял



Варис Моргулис друзья, завтра у нас по плану должен быть гриф и ноль потерь, правда
Тириона скорее всего будут пытаться убрать десницей.
Если надумаете бить Десницу то напишите что то про север, я тогда тоже пущу в нее свою
стрелу и при фартовом стечении обстоятельств днем добьем Грифом. Такой вариант
мало вероятный, но кто знает.
Сообщите кого будете быть:
Мел - маленький
Оберин - обычный
Десница - добрый
Ну или кого то еще придумаете, на остальных маяки вы знаете

П.С. Доран писал днем Джак, сейчас она ему ответила и сказала что не будет им помогать
и поддержит Таргариенов, сейчас думаю скинуть ей шептуна на Лилит, думаю она поймет
что нужно кинуть копье в нее (если оно есть у нее), тогда прошу тириона пойти в десницу
и я свою лук тоже отправлю в десницу, должно хватить если все будет норм.

Варис Моргулис

Мелисандра - Валенсийскому
Рада приветствовать доблестного воина Вестероса! Дом Баратеонов наслышан о твоей
отваге. Для нас настали трудные времена и король Станнис призывает под свои знамёна
всех неравнодушных правому делу рыцарей. Мы хотели пригласить тебя стать одним из
воинов Штормового Предела, но подлые самозванцы, незаконно претендующие на трон
семи королевств, испепелили Саана. Но даже будучи далеко от тебя, я вижу огонь что
пылает в твоей душе, и этот огонь пророчит великие дела своему носителю. Близится
последняя битва и если ты, будучи Баратеоном по духу, готов помочь своему королю
завоевать трон, то клянусь Светом и огнём, имя твоё навек останется на скрижалях
истории семи королевств. На данный момент величайшую опасность для нашего дела
представляет чахлый. Я верю в тебя и буду молиться Р'глору за твой успех. Тень моя
будет идти в атаку рядом с тобой. Если хочешь, можешь забрать его лук или деньги. Жду
твоего ответа, и если он положительный, следи в будущие дни за Астартесом, он даст
тебе понять следующую нашу цель. Конкретного маяка не даю, поскольку пока еще нашу
переписку читает Варис. P.S.: Огонь показывает прошлое, настоящее и грядущее. Мне не
нужно ждать логов чтобы сказать кто атаковал тебя минувшей ночью. Это сделала Лилит.
Да озарит Р'глор твой путь! Мелисандра Асшайская, жрица Владыки Света.



Ответ Валенсийского
Очень приятно Ваше Величество, Король Станнис истинный лидер и военначальник,
который я уверен приведет свое войско к победе в последней битве. Прошу Вас,
Мелисандра из Асшая, передайте королю что я готов стать с ним в один строй и защищать
знамена могущественного дома Баратеонов, но со следующей ночи. Сегодня у меня
наконец появилась возможность купить себе зелье и более спокойно переносить итоги
ночи, потому этой ночью атаковать мне нечем.
Благодарю так же о информации про Лилит, эта северянка получит свое, тем более было
бы спокойнее иметь своего десницу.
Пусть Астартес укажет мне цели, которые стоит проткнуть, если целей несколько, то в
порядке очереди, что бы понимать кого атаковать в первую очередь. Если у вас нет
первоочередных целей, лично бы занялся десницей. Или ковалином, если он не ваш.
Справедливость должна быть восстановлена!
Ours is the Fury!

Ночь 11

Лорд Доран - Мелисандре
Приветствуем, друзья! Рады что вчера нашими общими усилиями удалось казнить столь
опасного персонажа. Мы долго сомневались стоит ли рисковать с поиском Джораха и
всё-таки решили рискнуть, ведь он ходит раньше Давоса и мог бы спокойно успеть убить
Станиса до пещер.

По Алёше конечно очень хорошо что уточнили, а то мы после его синего голоса в Лилит
решили что там не ваш. После вашей информации конечно цель для удара выбирали
хаотично и стукнули на удачу Имчика, оказалось что там Тирион. Также заблокировали
кувалдой Аркаджо, вполне вероятно что он ЖКГ. Чахлого и Валенсию считаем
блэкфайерами, Эллина возможным Барристаном.

Давайте теперь спланируем наши действия, похоже пока мы болтали с вами и с Лилит,
наши оппоненты успели договориться с ЖВ, которые так дружно их поддержали, так что
возможно и они теперь воюют против нас, так что нам главное сохранить своё дневное
преимущество на голосовании и продолжать дружно убирать самых опасных противников.
В общем для нас главное этой ночью не допустить потерь с разницей больше чем на
одного по сравнению с соперниками, а т.к. 2 наших персонажа уже практически ходячие
трупы, то Давосу однозначно надо будет прятать Рента в пещеры и тогда Тирион и прочие
не смогут его добить и сделать Грифа (насколько мы понимаем он именно Станис раз его
так дружно бьют). Далее мы предполагаем, что Тирион заблочит своим ударом вашу



жрицу, поэтому на тень этой ночью особо рассчитывать не стоит, также могут
заблокировать копьём и вашего мечника (хорошо было бы если вы ему взяли копьё, но
говорить об этом в письме точно не стоит, пусть думают что у него остался меч). Лилит к
сожалению этой ночью не сможет ударить, ведь вместо наконечника пошла за зельем от
Тириона. Так что из точно проходящих ударов остаётся только Оберин. Мы кстати хотели
у вас узнать почему не берёте кувалды? Это же очень расширяет вариативность ночных
действий. Или быть может у вас есть кувалда? Тогда надо будет её однозначно пускать в
ход уже этой ночью. Идеально было бы если б кувалда была у Станиса или Жрицы, т.к. до
их основных ходов скорее всего дело не дойдёт...

По итогу предлагаем следующие варианты ночных действий:
1. Давос прячет в пещеры Рента (этот ход видится безальтернативным, на всякий случай
если каким-то образом врагам удастся заблочить Давоса кувалдами, то отправьте удар
Станиса в Валенсию). Либо если у Станиса есть кувалда, то это будет просто великолепно
и тогда заблокируйте ею Аркаджо\Чахлого.
2. Дальше сложнее, надо определиться с ударами, видим 3 варианта целей:
- Аркаджо (вероятно имеется зелье и кольчуга);
- Валенсийский (имеется щит и с маленькой вероятностью зелье (т.к. Гриф играет сам и на
зелье врядли бы собрал учитывая другие покупки));
- Чахлый (осталось только зелье, но есть вероятность защиты от Барри);
Если у Жрицы есть кувалда, то заблокируйте кого-то из пары Аркаджо\Чахлый, в общем в
идеале конечно было б если Станис и Жрица с кувалдами заблочат Аркаджо и Чахлого
(но мы не знаем есть ли они у вас).

Далее если бить Аркаджо, то туда хватит ударов Жрицы и Оберина и если они оба
пройдут, то он умрёт, тогда ЖШП пусть бьёт Валенсию.
Далее если бить Валенсию, то должно хватить двух ударов (Оберин+ЖШП), тогда Жрица
пусть кидает тень в кого-то из Чахлый\Аркаджо\Эллин
Если бить Чахлого, то надо туда скидываться всеми силами (Жрица+Оберин+ЖШП) и
надеяться что 2 удара в него пройдут, но тут высока вероятность во-первых блока Жрицы
Тирионом, во-вторых защиты Барри.
Мы предлагаем сегодня выбрать вариант "Аркаджо" (тень от жрицы и удар Оберина) +
удар ЖШП в Валенсию. Но мы не знаем есть ли у вас кувалды, потому что если есть, то
тогда лучше заблокируйте его кувалдой (даже если кувалда у Жрицы), а оставшиеся
удары кидаем в Валенсийского. В общем решайте как лучше, ждём от вас конкретику по
вашим ходам и помните сегодня самое главное спрятать Станиса в пещерах и не дать
появиться Грифу.

Ну и краткий план на день - если ночью сможем отстоять преимущество, то давайте сразу
определимся кого на казнь тогда ведём. Скорее всего надо убирать Имчика, т.к. там брони
очень много + он бьёт рано. Ну и говорите кого из вас двигать в палачи. Если вдруг по
результатам ночи появится Гриф, а у кого-то из ваших не будет от него защиты на день, то
пусть проголосует сразу после итогов пока не убили.



С уважением и добрыми намерениями, Доран Мартелл.

Ответ Мелисандры
"Приветствую, Доран.
Хотелось бы начать с выяснения важного вопроса: на чьей стороне играет Лилит? Вроде
как это ваша прямая союзница по условиям игры, а значит и к нашим с вами
договоренностям имеет опредёленное отношение. Если это так, то возникает резонный
вопрос: а что это такое было с казнью Десницы? В переломный момент игры она
отказывается казнить и теперь кого-то из нас настигнет драко-удар от Тириона. Это просто
шедевральное"" поведение от союзного игрока я считаю. А если без сарказма и прямым
текстом - это саботаж и предательство с военной точки зрения. Если же она не на нашей
стороне, то встаёт вопрос - а нужна ли нам вообще такая Десница? Только представьте,
насколько всё было бы легче сейчас, казни она Тириона. Вы на неё влияете вообще, или
она в отрыве от остальных играет? На этом мои цензурные слова в её адрес закончились,
перейдём к планам на ночь."
Про ход Давоса всё верно, альтернатив тут не предвидится. Кувалд к сожалению нет,
закупим днем. Жрица возьмет на себя Эллина - он Баристан. Эту информацию мы
получили давно, когда взяли его в плен, но до данного момента были причины её
придерживать. ЖШП хотели бежать в чахлого и просить поддержать Оберином. Мы
подозреваем что чахлый - Варис, и не мне вам объяснять насколько важно его
устранение. Но раз считаете что его будет охранять Баристан, бежим в аркаджо,
опять-таки при поддержке Оберина. Станнисом атакуем чахлого, так что если пещеры не
пройдут, хотя бы заблокируем им лучника. Валенсию прошу пока что не трогать, мы
постараемся выяснить его позицию днём путём переговоров вороном, возможно его, как
фаната Баратеонов, удастся склонить на свою сторону (вдруг это таки жв). На дневном
голосовании просим поддержать в палачи Астартеса, нам совсем не помешает некоторый
финансовый бонус. Казним, само собой, имчика. Если пройдёт тень в Эллина, жрица
прикончит его следующей ночью, пополнив запас брони с его тела. Задачу Элли видим в
нахождении Грифа/жкг - подозреваем что скорее всего это Джак, Аркаджо, либо Мощ -
предлагаю кого-то из них проверить, результат передать ранее оговоренным шифром
(интригующая ночь и тд). Если на это вообще есть хоть какой-то шанс, в очередной раз
настоятельно прошу уговорить Лилит казнить кого-то из них, иначе очень скоро мы начнем
терять людей, и это будет на её совести. Да поможет нам Р'глор!
С уважением, Станнис Баратеон."



День 12

Лорд Доран - Жителю Севера
Здравствуй, Оля, Королева Севера. У тебя уже наверное голова кругом от того, что мы
тебе говорим на счёт казней. То казни, то не казни. Понимаю, что ты возможно бы хотела
сейчас сохранить нейтралитет. Но учитывая что мы союзники и либо победим вместе,
либо проиграем вместе, у нас к тебе есть просьба. В память о наших добрых отношениях
и взаимовыручке на протяжении всей игры. Сейчас уже финишная прямая в игре и
Баратеоны уже вторые сутки ждут от тебя действий. Мы как могли пытались сдержать их
натиск, но они такими темпами могут разувериться в надобности нашего союза. Не стоит
забывать, что помогали они, спрятав в Пещерах по просьбе. Да и нам и тебе это сейчас
нужно. На казнь ведём Тириона(Имчик). В палачи выдвигаем Астартеса(Баратеон, как ты
понимаешь). Ну а тебя просим казнить Валенсийского. Мы считаем что это самый
вероятный Гриф. У него появился удар, при чём дневной и ночной. Так что это прямая
угроза всем. Мы тебя не заставляем и не принуждаем. Просто надеемся, что в минуту
нужды ты придёшь на помощь. Ведь это всего лишь игра. И казнь Десницы это часть игры.
По поводу ночных ходов - просим тебя ударить Чахлого. Думаем это Варис. Так что надо с
ним заканчивать. Тем более что если казнишь Грифа – клинок перейдёт к Варису. Так что
надо с Блэкфайерами разбираться как можно быстрее. Да и даже если не перейдёт –
после смерти Станниса некому блокировать лук, купленный Пауком. Что касается
информации. Писали днём ЖВ. Но она выбрала сторону Таргариенов. Джак это была. Так
что придётся её силком тащить к победе, судя по всему) Трогать её пока точно не надо.
Кто второй ЖВ наверняка не знаем. Но догадываемся. Так что пусть пока бегает.
Алёшенька и Моргенмуффель оставшиеся Баратеоны. Как то так. С уважением, Доран
Мартелл.

Ответ Жителя
Приветствую тебя принц Дорнийский и весь дом Мартеллов) Я очень сильно вам
благодарна, но при всем моем уважении к Вам (к Баратеонам это не относится, т.к. они
очень грубо и глупо себя вели когда пленили Спеца, а "Север ВСЕ помнит") О моем
решение по поводу казни узнаете постфактум, ибо выбор очень сложно дается и требует
обсуждения... По поводу ночного хода я готова Вас поддержать, тут можете быть уверены)
(ночью я вся ваша)) Очень плохо, что Джак Вам не поверила, но на ее месте, скорее
всего, я бы тоже так поступила, по-этому я уважаю ее выбор. (на это есть причины не
зависящие от вас, скорее от ваших временных союзников) С любовью и уважением, Ваша
Королева Севера:)



Лорд Доран - Мощному Мощу
Приветствую тебя вольный странник))) Настал тот день,пробил тот час,когда каждый из
нас должен определиться и задать себе вопрос,кто я,с кем я и что я могу сделать? В то
время пока я нежусь в своем ложе в Дорне-ты спишь в овраге, когда мне приносят
дорнийское вино- ты пьешь из ручья, когда мне подают на обед фазана- ты ставишь силки
на лесную дичь.. Сердце мое обливается кровью глядя на все это. Я не могу закрыть
глаза на скитания своего друга говорю тебе- будь со мной и будь с нами. Ты можешь
помочь нам, встав с нами по одну сторону. Будь с нами и объятия Элларии или Оберина
успокоют тебя и придадут тебе сил и уверенности, а также нашу защиту. Сделай свой
выбор, а я укажу тебе путь своим голосом - я жду тебя друг. С уважением и надеждой
принц Дорнийский Доран Милосердный.

Ответ Мощного Моща
Сам принц?! Нифига себе. Я польщён вашим вниманием сударь. Я простой наёмник и как
любой наёмник я хочу замок, титул и бабу, кстати ваша коротко стриженная племянница
подойдёт, мне кажется у нас с ней наметился взаимный интерес, опять же вам будет
спокойнее если одна из змеек будет растить детей, а не баловаться с оружием. Да и к
тому же я люблю тепло, а в Дорне говорят этого навалом. Единственная проблема я без
понятия как вас узнать, знания мои весьма скудны, а ваших портретов я никогда не видел.
Поэтому не совсем уверен куда нужно голосовать.

Мелисандра - vetal37
"Дом Баратеонов приветствует рыцаря Вестероса! Да озарит тебя свет Р’глора! Наблюдая
со стороны за твоими речами мы не могли не отметить твоего стремления к
справедливости, желания прежде всего сохранить честь и отстоять правое дело. В ночь
гибели Салладора Саана, он как раз плыл по нашему поручению, чтобы пригласить тебя
стать одним из нас, жителем и воином Штормового Предела. И несмотря на то что дракон
Таргариенов испепелил нашего гонца, положив начало войне между нашими Домами, и
твоё прибытие в наш Дом не состоялось, я вижу в отблесках пламени твою силу и
благородство – именно те качества, что присущи истинному Баратеону. Я не пытаюсь тебя
купить или одурачить - это бесполезно и неправильно, когда имеешь дело с людьми,
качества которых позволяют стоять превыше мелкой корысти. Я предлагаю тебе проявить
себя, реализовав всё лучшее, чем только может обладать истинный воин – отвагу, жажду
справедливости, любовь к Вестеросу. Со своей стороны могу пообещать что ни один из
оставшихся жителей Вестероса не погибнет от руки Баратеона. Любая доступная нашему
Дому информация и посильная помощь так же будут оказаны при первой необходимости.
Мы вступили в эту войну против тех, кто сжигал мирных жителей и дозорных, мы ведём



эту войну несмотря на лицемерие якобы дружественной Десницы, которая готова найти
любую отговорку, лишь бы отойти в сторону от сражения. Я верю что стремление
защитить правду не позволит тебе выбрать неправую сторону – огонь показал мне наш
общий триумф, а огонь не умеет лгать. Буду благодарна уже в том случае, если ты не
выступишь против нас в этой кровопролитной войне. Несмотря на потерю короля
Станниса мы, его верные последователи, полны отваги и решимости довести до
победного конца эту войну и провозгласить мир в семи Королевствах. Каким бы ни был
твой ответ, я буду рада если в твоих глазах больше не будет недоброжелателей среди
таких игроков как моргенмуффель, Алешенька, Астартес. Верю в твою мудрость и
благородство. Мелисандра Асшайская, жрица Бога Света."

Ответ vetal37
Приветствую справедливых Баратеонов!
Я готов поддержать вас в целом голосами, но удары в Таргов или Блэков наносить не
очень готов. Но если нужно - нанесу.
Мне нужно понимать, в кого мне нельзя наносить удары, чтобы не умереть. Один - Крафт,
а второй? Пусть кто-то из вас маякнёт, процитировав меня и упомянув этого игрока в
сообщении. Если вам нужен удар в кого-то - это должен быть второй ник в сообщении.
С уважением, Веталь

Тирион - Лорду Варису
Приветствую Вас, Лорд Варис. Пишет вам старый солдат. Поэтому буду краток и жду от
Вас информации по ходам сегодня днем и ночных ходах. Чем я могу быть полезен?

Ответ Вариса
Приветствую тебя маленький лорд!
Дела как видишь у нас не очень, ведь сегодня могли побеждать если бы не вчерашний
мой фейл, но что сделано в общем..
Сейчас кроме тебя могут казнить Десницей и меня так что...В общем писали днем ЖС о
просьба казнить жрицу или не казнить никого, не ясно послушает она или нет.
Так же написали Баратеонам о предложении слить десницу ночью, пока ждем ответ
согласятся ли, дальше текст письма баратеонам.
Мои приветствия союзнички. Как думаете кого казнит десница? Мелисандру? Барристана?
или продолжит держать нейтралитет? Вот и я не знаю, потому предлагаю с ней что то
ночью порешать, как говорится хороший Десница - мертвый десница.
Сегодня мы обменяли Станниса на Тириона, дальше предлагаю на ночь сделать паузу и
вывести из игры мартелов и Десницу.



Из все вашей писанины с Мартелами я понял что они пользуются вашей выжидательной
тактикой в надежде на то, что мы друг друга быстрее перебьем, например Мартеллы даже
не просили Лилит о казни десницей, даже не сказали кто Тирион, потому что они
понимали что Тирион будет лететь к Вам и это устраивало. Их 5 с Десницей и нужно что то
с этим делать. Наше предложение:

Кувалда давоса/мелисандры в оберина - сбивает щит
Гриф - сбивает зелье
Я с луком сниму кольчугу и к утру он будет голый, где его и добьет гриф

Астартес уже отправил Валенсию к Деснице - это одно копье
Дальше попробую скинуть цель для ЖВ и ЖКГ - это еще два
Ну и нужен мечник ваш (или уже копьеносец) - что бы она завтра уже не вышла на работу

Конечно это если никто не будет заблокирован, потому мелисандре предлагаю пропустить
эту ночь. Хотя логичнее мелисандрой заблочить оберина, а давосом пойти заработать 1к

Если не хотите оберина, то все же десницу настоятельно рекомендую убрать, а то сегодня
мы, а завтра вы. Не хочу слышать никакого переливания воды, нужен четкий ответ да/нет,
если да - действуем, если нет - продолжаем друг друга подбивать дальше, вы как
представители справедливого короля, надеюсь дадите честный ответ, примем любой ваш
ответ.

В зависимости от казни днём, от вас удар мечником и кувалда в нее, дальше наша
работа.

Варис Моргулис"

В общем если они соглашаются я пишу лето, если нет - зима, если собираются только
десницу - весна. Здесь я специально не указал копье барристана, но думаю оно нужно
будет в десницу, поскольку связи с чахлым у нас нет, не знаем как ему сообщить о ударе,
да и протупить он может, лучше все цели кинуть в десницу.

Снова нет времени толково обсудить ходы, надеюсь все получится

Ответ Жрицы: Привет, паузе будем рады. Что Мартеллы нас дружелюбно сливают тоже
вижу и чувствую гнильцу, поскольку они не задействуют свою десницу, хотя с ней могли
довольно оперативно вас сломать. По атаке на Оберина - замётано, в десницу отправим
купив копье, ибо мечник только у нас, раскусят. Мелисандрой запустим тень в ложную
цель, скажем промазали. Дальнейшее обговорим завтра. Валар Дохаэрис."

Просим вас написать на форуме что "Ложные цели это не то что нам сейчас нужно, так
будет спокойнее"



Юный Гриф - Мелисандре
Мои приветствия союзнички. Как думаете кого казнит десница? Мелисандру? Барристана?
или продолжит держать нейтралитет? Вот и я не знаю, потому предлагаю с ней что то
ночью порешать, как говорится хороший Десница - мертвый десница.
Сегодня мы обменяли Станниса на Тириона, дальше предлагаю на ночь сделать паузу и
вывести из игры мартелов и Десницу.
Из все вашей писанины с Мартелами я понял что они пользуются вашей выжидательной
тактикой в надежде на то, что мы друг друга быстрее перебьем, например Мартеллы даже
не просили Лилит о казни десницей, даже не сказали кто Тирион, потому что они
понимали что Тирион будет лететь к Вам и это устраивало. Их 5 с Десницей и нужно что то
с этим делать. Наше предложение:

Кувалда давоса/мелисандры в оберина - сбивает щит
Гриф - сбивает зелье
Я с луком сниму кольчугу и к утру он будет голый, где его и добьет гриф

Астартес уже отправил Валенсию к Деснице - это одно копье
Дальше попробую скинуть цель для ЖВ и ЖКГ - это еще два
Ну и нужен мечник ваш (или уже копьеносец) - что бы она завтра уже не вышла на работу

Конечно это если никто не будет заблокирован, потому мелисандре предлагаю пропустить
эту ночь. Хотя логичнее мелисандрой заблочить оберина, а давосом пойти заработать 1к

Если не хотите оберина, то все же десницу настоятельно рекомендую убрать, а то сегодня
мы, а завтра вы. Не хочу слышать никакого переливания воды, нужен четкий ответ да/нет,
если да - действуем, если нет - продолжаем друг друга подбивать дальше, вы как
представители справедливого короля, надеюсь дадите честный ответ, примем любой ваш
ответ.

В зависимости от казни днём, от вас удар мечником и кувалда в нее, дальше наша
работа.

Варис Моргулис

Ответ Мелисандры
Привет, паузе будем рады. Что Мартеллы нас дружелюбно сливают тоже вижу и чувствую
гнильцу, поскольку они не задействуют свою десницу, хотя с ней могли довольно
оперативно вас сломать. По атаке на Оберина - замётано, в десницу отправим купив



копье, ибо мечник только у нас, раскусят. Мелисандрой запустим тень в ложную цель,
скажем промазали. Дальнейшее обговорим завтра. Валар Дохаэрис.

Лорд Варис - Жителю Севера
Приветствую Леди Винтерфела, Хранительницу Севера и Десницу Короля!
Сначала хотели бы сказать, что наш дом или то что от него осталось, ценит твой
нейтралитет, твою позицию, достаточно сильное решение оставаться в такой ситуации
нейтральной. Я как защитник государства с болью смотрю на то как льется кровь простых
жителей, мы не хотим что бы гибли люди, особенно те которые этого не заслуживают.
Пока Мартеллы и Баратеоны будут искать Вариса перебьют всех ЖВ.
Сегодня в очередной раз на казнь пустят Тарга, вероятно Тириона, а это будет значить что
минус удар в Баратеона. Ведь как вы видите все наши старания направлены только к
одному дому. Казнь Тарга развяжет руки тем же Баратеонам, можете не сомневаться
после этого они нанесут удар в спину и справится со жрицей нам не удастся за две ночи
всем вместе взятым, ведь кроме ее доспехов, она сняла еще с Серсеи.

И я, как защитник государства, хочу вам предложить сегодня казнить Жрицу! Думаю за все
мои старания перед Вашим домом - я заслужил право просто попросить вас об этом. Но я
не могу Вас заставить это сделать. Я не выбрал сторону Ланнистеров, не помогал
одичалым (хотя вместе с ними нам было бы легче забрать эту табуретку), я принял вашу
сторону и практически каждый день давал вашим Десницам информацию о застенных
жителях, думаю у меня есть право попросить эту казнь. Но я пойму Вас если вы
откажитесь, Леди Винтерфела.
В нашем случае было бы логично просить о простом помиловании Десницей, но если
уйдет на казни два Тарга это с большой вероятностью победа Баратеонов, а они ее явно
не заслужили. Мы понимаем что шансов на свою победу у нас не много, но пожалуйста,
не допустите победы Баратеонов. Я думаю такие опытные бойцы как Смарт и Специалист
должны понимать эту ситуацию. Кстати наверное это понимают и Мартеллы, потому и не
просили Вас вчера убрать Тириона, они то его знали.

Вчера Баратеоны были крайне расстроены тем что Вы не убрали Тарга десницей, просто
приведу цитату некого Астартеса (Жрицы):
"..в переломный момент игры она отказывается казнить и теперь кого то из нас ждет
драко-удар от Тириона. Это просто "шедевральное" поведение от союзного игрока я
считаю. А если без сарказма и прямым текстом - это саботаж и предательство с военной
точки зрения. Если же она не на нашей стороне, то встает вопрос - а нужна ли нам
вообще такая Десница? Вы на нее влияете или она в отрыве от остальных играет? На
этом мои цензурные слова в её адрес закончились.." (подтверждения данных слов можете
запросить у самих Мартеллов).



В общем решать вам Леди Винтерфела, но не сомневайтесь, если вы сегодня не казните
Тарга своей казнью они ударят Вас в спину, если вы казните Тарга то шансов убрать их
уже не будет. Выбор за Вами.
Кстати, пока писал, подумал что мы можем править вместе, это вариант конечно в стиле
ИП, мы не хотим Вас трогать, потому с удовольствием оставили бы Вам ваш Север, нам
нужны там сильные люди, которые смогут удержать северян!
Но это далекие перспективы, первоочередная моя просьба - казнь Жрицы или отсутствие
казни (как раз ночи нам не хватает что бы убрать Давоса и подбить для вас Жрицу).
Спасибо что выслушали, поймем любой Ваш выбор! Так же будем благодарны если наш
разговор останется конфиденциалым, хотя бы бы на половину.

П.с. Мартелы вас просят убрать Валенсию, ЖВ которого вчера завербовали Баратеоны
своей вороной. Чахлый наш, но он не причинит вам вреда. Если увидим от вас понимание
днём, то заблочим и жрицу и ихнего мечника, вы получаете безопасность, мы же бьём
своих врагов (которые я помню и вам в одно время доставили проблемы). Дальше же
можете делать что хотите, но Баратеоны не должны победить.

Да хранят Вас Старые боги Леди Винтерфела!
С уважением
Варис Моргулис

Ответ Жителя
Приветсвую вас Варис Моргулис и Юный Гриф)
Благодарю Вас за столь содержательное письмо, мне очень приятно, что я удостоилась
чести (это без сарказма, а чистая правда). Хочу, так же, поблагодарить Вас за то, что вы
давали нам информацию, хоть мы и понимаем, что Вы это делали не только во благу
Вестероса, но и во благо себе) В этом нет ничего плохого, так как мы смогли победить
застенных врагов и помочь Дозору (я не кривила душой, когда говорила, что для меня это
важно).
Сознаюсь, что у меня было желание казнить Astartes’a.
Вы грамотно поступаете, не вынуждая меня совершить казнь, поскольку могли видеть, как
тяжело даются такие решения.
Верю Вам, что он писал обо мне такие вещи, его "почерк" уж сильно узнаваемый, и мы
уже "удостоились чести" с ним пообщаться, когда освобождали Спеца (у меня до сих пор
глаз дергается). Высказывание о ЖВ с его стороны меня сильно возмущают, но я не
подаю виду, т.к. побаиваюсь за свою жизнь...
Перспектива победы Баратеонов мне тоже не греет душу, поверьте.
Вы имеете полное право просить о казни Жрицы. Благодарю вас за то, что вы уважаете
мое право решить.
Скажу откровенно: мы хотели увидеть удар ЮГ и окончательно решить по казни после
этого.



Сегодня, именно на текущий момент, я не готова его устранить, а завтра будет завтра
(очень чешутся руки)...
Так же хочу попросить о поддержке Вас и Юного Грифа, ибо меня сегодня ночью, или
завтра днем попытаются свергнуть с поста Десницы, они уж точно не простят...
С уважением, Ваша Королева Севера.

Ночь 12

Лорд Доран - Мелисандре
Приветствуем, друзья! Эта война не щадит никого и вот уже наши дома понесли потери...
Как видите решения Десницы нам неподвластны, Старки играют по принципу "Север
помнит" и похоже ничто не заставит их нарушить это, даже смерть Мартелла не
подпадает под этот принцип) Так что придётся уже как-то своими силами добивать врагов,
в любом случае даже такой исход дня принёс нам больше пользы ведь разменяли уже
голую Элларию на коротышку-щитоносца с Драконом. За ближайшие сутки главное не
растерять наше дневное преимущество, поэтому вновь надо убить хотя бы одного врага и
постараться не потерять никого из своих. Благо прошлой ночью мы скрыли от Вариса
наличие копья у Элларии и благодаря нему удалось всё-таки добить Аркаджо, которого
почему-то защищал Барристан (похоже он был у них на службе, вот и оберегали его), а
так бы если б не убили его, то Гриф наверняка снёс бы Баджо ещё в начале дня и днём
мы бы уже потеряли преимущество...

Далее давайте определимся кто есть кто из оставшихся игроков. Джак точно ЖВ
(проверка на неё), как видите пока она играет на стороне Таргов, но в любом случае наша
задача добить Тарго-Блэко-Ланей и тогда уже оставшиеся ЖВ будут определять кто
достоин победы, поэтому целенаправленно их трогать нет смысла. Также Дозор нам
сообщал что Мощный Мощ был ЖВ, не знаем насколько он ЖВ сейчас (тут мнения внутри
нашей команды разделились), но вероятных ролей у него всего две - ЖВ или ЖКГ.
Следовательно на роли Вариса и Грифа остаётся всего 3 человека - Валенсийский,
4axlbiu, и vetal37. Мы процентов на 90 уверены что Валенсийский это Гриф (здесь его
форумная реакция на казнь Дени, попытка казнить Ковалина вместо Алексея, маяки в
конце дня и самое главное, когда мы днём писали Лилит по поводу казни и называли его
самым вероятным Грифом, то он очень быстро отреагировал на форуме, написав
сообщение про то, что в случае казни Десницой её затыкают палками).

В общем в любом случае этой ночью надо добить Чахлого как наименее защищённого
(кстати странно что Барри не прикрывал его прошлой ночью, а значит далеко не факт что
там Варис, есть вероятность что он ЖКГ). Так что Оберин и Лилит пойдут его бить, но
нужен ещё один удар от вас для подстраховки на случай блока ударом Грифа, либо



защиты Барри. В общем если Чахлый всё-таки окажется ЖКГ, то пазл окончательно
сложится и на роль Вариса с Грифом останутся только Веталь и Валенсия.

По остальным двум ходам уже решайте в зависимости от имеющегося оружия, если есть
пара кувалд, то заблокируйте ими вероятного Грифа-Валенсию (одна собьёт его щит, а
вторая заблочит).
Либо второй вариант - заблокируйте Барри либо тенью Мелисандры, либо пещерами
Давоса. А последний свой удар наносите уже по обстоятельствам. Сообщать нам в ответе
о своих итоговых ходах не стоит, т.к. Варис уже вместе с Грифом в команде и могут
походить исходя из полученной информации.

Подводя итог:
1. Оберин с Лилит бьют Чахлого, сюда же идёт бить кто-то один из вас.
Далее уже решайте вы как действовать, предлагаем два варианта:
а) Две кувалды в Валенсию;
б) Барри-Эллина блокирует либо тенью Жрица, либо пещерами Давос. Тогда третий ход
уже делайте в зависимости от имеющегося оружия. Если лук купили НЕ вы, то для
перестраховки возможно нужен будет ещё один удар в Чахлого, если лук ваш, то
заблокируйте им Веталя либо сбейте щит с Валенсии (чтобы потом его можно было
спокойно заблокировать кувалдой).

Днём уже будем исходить из итогов ночи и решим кого именно лучше казнить, чтобы
потом никого не потерять ночью, в принципе можем даже завтра прислать ворону если
надо будет что-то обсудить. В палачи предлагайте кого-то из своих, главное чтобы у него
была защита от дневного удара Грифа, после смерти Эллы нам уже деньги не нужны.

В любом случае надеемся эта ночь уже будет полегче и мы вообще никого не потеряем.
Главное НЕ говорите в ответе как в итоге будете ходить.

С уважением и добрыми намерениями, Доран Мартелл.

Ответ Мелисандры
"Здравствуйте, Доран. Очень плохо что Десница вас не слушается. Можно сказать что мы
проходим игру на тяжелом уровне, хотя ничто кроме упрямства какой-то северянки не
мешает нам пройти её на лёгком. Веталя и Валенсию мы считали жв, но если на Джак
была проверка, это всё сильно меняет. Днём, раз уж вам деньги не нужны, прошу
дождаться инициативы от одного из наших по поводу красного и синего голосов. Главное
не забываейте о собственном совете - голосовать как можно быстрее тем, кто не
защищен от Грифа. Информацию о ваших планах на ночь приняли к действию и
постараемся построить свой ход наилучшим образом в соответствии с ней. Были планы
по перевооружению личного состава, поэтому всерьез подумываем о поездке Давоса за



деньгами. По поводу тени Мелисандры также в раздумьях. Но как вы и просили,
конкретных решений не сообщаю, постараемся поступить наиболее эффективно. Удачи
нам ночью, надеюсь утром проснёмся в полном составе. Да благославит ваш Дом Р'глор!
С уважением, Мелисандра Асшайская, жрица Бога Света."

День 13

Лорд Доран - Мелисандре
Ночь темна и полна ужасов. И мы с вами согласны, дорогая Мелиссандра. Может хоть эта
ночь как-то расшевелит десницу. Исходя из последних событий, то что Чахлый всё же не
Варис, а ЖКГ, мы практически уверены что Валенсийский и Веталь – Блэкфаеры. И
продолжаем верить что Гриф – именно Валенсийский. Его как раз мы и просили казнить
вчера.

Знаем что вы верите что он ЖВ. Возможно он и в письме вам вчера это подтвердил, если
вы ему писали. Но он и сам мог проголосовать в Тириона. Валенсийский не был бы собой,
если бы не играл так хитро. Ведь судьба Тириона и так была предрешена. Только смелые
головы вроде Чахлого и Эллина решили не голосовать против своего. Ну а Веталь
пытался весь день вбить клин между нашим союзом – в его принадлежности к дому
Блэкфайеров так же не сомневаемся.

Вы уж извините горячность Оберина. Но если вы не соврали(мы и сами подозревали что
Эллин85 – Барристан) – мы совсем не понимаем целесообразность казни Барристана.
Поэтому и выдвинут на казнь Гриф. Если его сегодня не казнить – то у него будет ешё два
удара. Рискуем вызвать ваш гнев голосом в Валенсийского. Но надееися что вы всё
обдумаете и поддержите. Для казни хватит 6,5 голосов. Даже 5,5. У ЖВ, Барристана и
Блэкфаеров 5 голосов. Так что надеемся на вашу поддержку.

А Барристан пусть останется на следующий день. Он куда менее опасный персонаж чем
Гриф и даже Варис. То что Валенсийский не ЖВ и Блэкфайер – сомнений никаких.

Ответ Мелисандры
Время ночное, отвечу без излишних церемоний, надеюсь не расстроитесь. Мы ОЧЕНЬ
надеемся что десница расшевелится и мы уберем двоих днем. Честно говоря, она
задрала своим чистоплюйством. Я бы иначе выразился, да цензура не пропустит. Почему
сразу выдвинул Селми: 1) Из-за его прикрытия. Он отражает первую атаку с ответным
ударом и мы не оглушим грифа ночью, либо понадобится 3 кувалды и получение ответки
2) Убив Грифа мы получим сразу же Вариса с таким же темным клинком и дневным



ударом, то есть появится точно такой же Гриф. Их желательно убрать в один день. Таким
образом я думал что казним Селми, ночью оглушим грифа и нанесем удары. Таковы мои
обоснования. Гнева никакого нет, если вы не согласны с моими доводами, пусть кто
угодно из ваших ответит цитатой с началом "не согласен", если согласны то пусть цитата
начинается с "согласен". Спорить больше не буду, если вы не согласны, остальные наши
люди проголосуют в Валенсию. Потому что даже если вы не правы, распылять наши
голоса и терять казнь - гораздо хуже чем ошибиться, но зато сузить веер. Жду сообщения
на форуме, удачи нам.

Барристан - Лорду Варису
Приветствуем, Лорд Варис и Юный Гриф! Видим, что уже начали сливать Барристана,
поэтому решили купить ворону, чтобы обе ваших вороны могли полететь на переговоры.
Думаем, что вам надо обьяснить Баратеонам, что мы, в отличии от них, ночные
договоренности выполнили, Барристан копьем бил Лилит. Поэтому если они сейчас
поддержат Мартеллов, то Гриф ударит по Давосу, или Алеше, а ночью его добьем. И
шансов у них не останется, ведь тогда все удары будут исключительно в них. Но решать,
что именно делать и кого пытаться слить днем (может как раз Лилит), вам, возможностей
у вас больше. Если вдруг Барристан останется днем жив, скажите, что ему делать. Бить
он не сможет, нечем, только защищать

Ответ Лорда Вариса
Приветствуем Барристан! Вы искусный воин и скорее всего переживете еще нас всех))
Написали Мощу, ненавязчиво попросили поддержать наш дом и дальше, и дали цели на
десницу, если смогут ее убрать - сами займут престол.
Хотим Веталю взять зелье, но для этого не хватает 800 монет, если у вас есть лишние
можете сделать заказ, но если нет то не нужно, можем обойтись и без одной вороны)
Мощ сказал что подумает на счет десницы, но если не надумает ударит Жрицу)

Если останетесь в живых только вы то защитите кого то из ЖВ, по желанию
Если Гриф и Вы, то Грифа конечно)
Если гриф останется его скорее всего заблочат, но ход наверное в Оберина отправим
предварительно, если есть предложение то можете на форуме прям сказать)

Спасибо за сотрудничество друзья, сами отдали победу товарищам, которые ее
абсолютно не заслужили. Будем умнее! Но не сдаемся и продолжаем убирать плохих
товарищей, ЖВ до последнего с нами вероятно остаются.

Варис Моргулис! До новых встреч!



Лорд Варис - Мощному Мощу
Приветствуем тебя, этот день станет вероятно последним для моей вороны, потому самое
время поблагодарить тебя за помощь которую ты оказал нам. Дальше можешь сторону
выбирать сам, мы пытались, но на две стороны тяжело играть. Решать тебе, но
Баратеоны слишком часто не исполняли свои обещания :)

Конечно, мы будем стараться до последнего своего хода, но шансов как видишь не очень)

Если уйдут Варис и Гриф то Барри скорее всего будет тебя защищать, а дальше уже по
ситуации.

Если уйдет Варис и Жрица/Барристан - то грифа скорее всего заблочат, а если не, то
ударит Оберина.

Сообщи если ты планируешь купить оружие, будем благодарны если после нашей смерти
будешь представлять наш Дом. Второй ЖВ это Джак и она на стороне Таргариенов. Если
остаешься с нами, то есть предложение подбивать Десницу, тогда скорее всего либо ты
либо Джак сядут на престол!

Пусть враги еще между собой повоюют. Ты славный воин, о тебе будут писать в книгах!

П.С. Заказ твой? если да купи себе лучше оружье по надежнее, может пригодится) Нас
сегодня завтра уберут, а тебе нужнее будет)

Варис Моргулис!

Ответ Мощного Моща
Милорд, благодарю за добрые слова. Вы наверное забыли, в прошлом письме я говорил,
что на моём поясе меч из валирийской стали и другого оружия мне не надобно, заказ вам
сделал кто-то другой. Для меня честь стоять под вашим стягом. Спасибо, что сообщили о
Джак, всегда лучше знать точно. Бить несчастных Старков даже как то совестно, да и
меня не манит железный стул, но десница уже не жилец, я подумаю, а если Астартес
останется жив, я добью его. Будет как будет, даже если будет наоборот. С почтением
честный наёмник Вестероса.



Юный Гриф - Djack
Приветствуем тебя, наконец то появилась возможность
написать тебе! Этот день станет вероятно последним для наших ворон, потому самое
время поблагодарить тебя за помощь которую ты оказала нам. Дальше можешь сторону
выбирать сама, мы пытались, но на две стороны тяжело играть. Решать тебе, но
Баратеоны слишком часто не исполняли свои обещания :)

Конечно, мы будем стараться до последнего своего хода, но шансов как видишь не очень)

Если уйдут Варис и Гриф то Барри скорее всего будет тебя защищать, а дальше уже по
ситуации.

Если уйдет Варис и Жрица/Барристан - то грифа скорее всего заблочат, а если не, то
ударит Оберина

Сообщи о своей позиции дальше, будем благодарны если после нашей смерти
продолжишь помогать нашему Дому. Если остаешься, то есть предложение подбивать
Десницу, тогда скорее всего либо Мощный Мощ, либо ты сядете на престол!
Что касается Моща то он остается под нашим знаменем, над предложением ударить
Десницу он подумает, но если не надумает то будет бить Жрицу) так же пообещал не
нападать на Мартелов)
В общем если уйдут два тарга, то возможно от нас наконец то отстанут, и убрав десницу
будет шанс что это звание попадет к Вам)
Пусть враги еще между собой повоюют. Ты славный воин, о тебе будут писать в книгах!
Кстати как считаешь, кого днем бить?) А то у нас тут разошлись мнения, между Оберином
и Давосом. Пока писал, пришла идея еще о Деснице, будет легче убрать ) в общем ждем
твой совет))

Ну и денежки лучше прибереги, может лук получится купить или еще чего то)

Варис Моргулис! До новых встреч!)

Ответ Djack
Приветстую Блэков! ))

Жаль, некогда нормально ответить. Сегодня особенно плохо со временем. ((

Плохо, что не написали, что не выполнили Баратеоны, мне интересно было бы узнать. ))
Еще могли бы догадаться, что я не знаю, кто есть кто из вас (предполагаю, что Андрей -
Варис, но могу ошибаться), и не знаю, кто Арео и Доран, и написать мне об этом. :)



Заказ мой лучше возьмите, если эти деньги нужны на что-то, особенно на защиту. Вдруг
всё-таки не казнят второго. Сомневаюсь, что докоплю на лук, зелье покупать не буду, а так
мне нужно каждый день покупать наконечник или, может, кувалду вместо него. Так что
денег много мне не надо, я себе оставила. У меня, кстати, защиты никакой, это я вторым
наконечником в Алешеньку ходила. )) Но не проболтайтесь об этом никому. :)

В принципе, в случае гибели всех Таргфайеров, я думала скорее поддержать Мартеллов,
чем Баратеонов. Но не уверена пока на 100%. Вообще я не сторонник того, чтобы ЖВ
выигрывали сами специально, убирая активов. Да и для ЖВ это может плохо закончиться.
)) А мне хочется, чтобы Мощ выиграл. ) Кстати, это я брала заказ на него, если вдруг не
догадался. :)

Альбельду бить совсем не хочу (разве что кувалдой), так что, возможно, это лучше как раз
сделать вам дневным ходом. :) Я не знаю, кого лучше, т.к. совсем нет времени думать. ((
Не уверена, что Мощу надо было бить Жрицу, там у нее защиты немерено. )) Можно, и
правда, до конца игры не добить.
Остальных, в принципе, могла бы ударить. Прошлой ночью выбирала между Лилит и
Алешенькой (чтобы заблочить его меч), Лилит тогда стало жаль, не захотелось бить,
поэтому выбрала Алешеньку. ))
Сейчас склоняюсь ударить Лилит, надо всё-таки за Каспера. :) Особенно, если купят
оружие сегодня (могут догадаться поменять меч на что-то более ранее). Кстати, надо
сбить щит, а не кольчугу, чтобы его можно было заблочить кувалдой.
Но, наверно, еще буду думать над своим ходом.
Не уверена, что Барристану надо меня защищать. Может, лучше всё-таки с оружием
ходить? Но это еще зависит от того, кого казнят, наверно.
Без Таргфайеров мне выигрывать совсем не хочется, поэтому совсем не расстроюсь,
если убьют. )

Лорд Доран - Мощному Мощу
Приветствую тебя друг))) Я рад,что в своем ответе ты оказал мне лично и моему дому
,честь которая присуща действительно великим и мудрым людям. Как ты уже знаешь наш
дом постигло великое горе, наша сестра пала жертвой дворцовых интриг. Тем более
страшен будет наш гнев и наш ответ. Следуй той дорогой,которая лежит у тебя на душе и
ты приедешь к воротам...Арео спросит тебя,что тебе нужно путник и кому ты пришел?
Ответь ему я пришел к принцу Дорану,он ждёт своего друга. Арео откроет ворота и
проводит тебя в мои покои. На двери моего кабинета стоит голосовой датчик, скажи в
микрофон Чпонь и я встречу тебя братскими объятиями. Замок в заливе у моря, арабский
скакун, сундук с золотом и парчевый халат,прошитый золотом приготовлены к твоему



приходу. Ты станешь нашим братом в этой войне. С уважением и надеждой на скорую
встречу принц Доран Милосердный.

Ответ Мощного Моща
Благодарю тебя лорд Солнечного Копья, мне лестно слушать столь хвалебные слова от
принца чья мудрость известна далеко за пределами Дорна. Мои знания скудны, но теперь
я знаю, кто ты, как и то что имя Арео как и твоё начинается с буквы К, а Оберин видимо с
А. Ты щедр, дары твои во истину достойны царей, не сочти за дерзость и всё же я смею
просить у тебя руки твоей кудрявой племянницы. Теперь когда я вас знаю, вы можете
быть уверены, что не получите от меня удара в спину, лишь не проси меня о
невозможном, я дал слово почтенному лорду Варису, а слово моё крепко, бить в спину
Блэкфаерам не стану. Впрочем думаю они не долго останутся в игре, а других
обязательств я на себя не брал. Да хранят тебя боги!

Мелисандра - Djack
Здравствуйте, Джак. Сегодня прекрасный весенний денёк, и несмотря на тяготы сражений
и усталость, я хотела бы просто немного побеседовать с хорошим человеком. Эта война
длится уже слишком долго, я смотрю на алое знамя погибшего Азор Ахая, и огонь что
пылает внутри, возвращает меня в те далёкие времена, когда ещё не пробудилось зло на
севере, а я была лишь одной из послушниц в заурядном храме Асшая. Я не знала своих
родителей, всю сознательную жизнь мне внушали что я лишь орудие в руках Р'глора,
средство для воплощения Его замыслов в этом мире, а моя семья - все верующие в
единственного истинного Бога. Суровые будни монастырской жизни не располагают к
праздности, но недолгие часы досуга всё же были и у послушниц. У меня были подруги,
мы любили в свободные часы гулять по внутреннему парку монастыря и мечтать о
большом мире, в который однажды нас выпустят суровые настоятельницы - выпустят,
когда сочтут что мы готовы нести Свет и не поддаваться тьме сомнений. Всё приходит в
свой час, пришло и наше время пройти последнее испытание и стать жрицами Красного
Бога. Мы не знали что за испытание готовит нам храм, наши наставницы всегда твердили
что лишь истинно верующие выйдут за его ворота во внешний мир, сомневающиеся же
падут, либо останутся здесь навсегда как прислуга, неспособная на что-то большее, чем
мытьё полов и чистка овощей. И вот настал день посвящения. Он был похож на
сегодняшний - весна, пробуждающаяся жизнь вокруг, и надежда на что-то светлое
впереди. Нас разбили на пары и повели за ворота храма, в дальний уголок долины, где
никто из нас никогда не был. Я не сходилась слишком близко с другими послушницами, но
в пару мне досталась Мелони - девушка, с которой я почему-то общалась лучше других,
да и в остальных парах, по моему наблюдению, сошлись в основном подруги. Нас
привели к каменному крытому лабиринту явно искусственного происхождения, и попарно
стали запускать в него с разных сторон. Когда подошла наша очередь, наставница



произнесла короткую речь, смысл которой был в том что истинный Свет рождается лишь в
тех, кто прошёл сквозь тьму и сомнения, сумел отринуть всё лишнее и наносное в себе,
оставив лишь огонь пылающей веры. Нам с Мелони вручили по короткому кинжалу и
сказали что несмотря на то что входа в этот темный лабиринт два, выход только один, и
покинет это место уже жрицей, но не послушницей, только одна из нас. Вы знаете, Джак,
за моими плечами осталось многое - битвы с иными, суровые походы среди воинов
Станниса, но ничто из этого даже близко не сравнится с тем, через что пришлось пройти
тогда. Не буду утомлять Вас подробностями, скажу лишь что вышедшая из лабиринта
женщина была уже не той восторженной послушницей, что вошла в него. С тех пор
минуло много лет, я пришла в большой мир, о котором мы так мечтали вместе с Мелони
долгими монастырскими вечерами. Жизнь оказалась совсем не такой как нам говорили - я
встречала набожных подлецов и неверующих людей, источающих благородство. Видела
тех, кто идёт на любую подлость во имя блага, и тех кто совершает добро, чего бы им ни
сулил обратный поступок. Этот мир прекрасен, и он заслуживает наконец отдыха и покоя.
Но простите, я заболталась, а между тем алое знамя шепчет мне что пора в путь. К чему
я всё это написала? Мне хотелось просто поговорить, спасибо что выслушали. Я уверена
что многие пишут Вам с корыстными целями, уговаривают сражаться и голосовать на их
стороне. Я устала от сражений и интриг, моя миссия была окончена когда рассыпался
прахом Король Ночи. Впервые я не ищу воли Владыки, а хочу исполнить свою волю. Пусть
эта война закончится, и пусть не погибнет больше невинных. Возможно Вы поднимали
против нас оружие ночью, возможно считаете правой какую-то другую сторону, это не
столь важно. Как бы то ни было, наше оружие против Вас не обратится ни днём, ни ночью.
Мы - это моргенмуффель, Астартес, Алешенька. Спасибо за терпение, рассудительность
и эту замечательную партию. Пора праздновать мир, ведь весна на дворе, и жизнь
пробуждается.
С уважением и искренней симпатией, Мелисандра Асшайская, жрица Бога Света."

Ответ Djack
Приветствую Дом Баратеонов!

Благодарю за письмо и историю Красной Жрицы. ) Незнакома с книгой или сериалом,
поэтому знаю о персонажах немного. Даже если это выдуманная история, всё равно было
интересно. ))

Извините за долгое ожидание, сегодня времени было еще меньше, чем обычно.

Жаль, что разочарую вас, но мои симпатии на стороне коалиции Таргариенов и
Блэкфайеров. Там играют мои товарищи, и было бы странно их не поддержать. Поэтому
не могу просто стоять в стороне и ждать развязки, буду за них до конца. В связи с этим
можете не рассматривать меня, как нейтральную сторону. Я пойму и не расстроюсь. ) Не



знаю, что буду делать в случае, когда Таргариенов и Блэкфайеров не будет. Тоже не могу
обещать вам поддержку. Но, может, это будет и неважно. ))

Мир, надеюсь, скоро наступит. :) Тем более, это всего лишь игра!

Арео - Lilith
Приветствуем нашу горячо любимую Королеву Севера! О твоей упрямости уже слагают
легенды) Но мы знаем, что "Север помнит" и в общем-то всё понимаем. Вчера тебя
просили казнить скорее из-за просьбы Баратеонов, они нормальные ребята и быть может
у них не самый приятный стиль общения, но самое главное что они умеют держать
обещания и не предали наш союз (хотя враги похоже очень сильно этого хотели и давили
на них вчера весь день), а это уж точно ценнее в наше не простое время. В любом случае,
к сожалению, этой ночью ты уже сама ощутила как металл бряцает о доспехи и если мы
правильно понимаем твою позицию, то готова мстить.

Луком тебя точно били Блэкфайеры, Варис с Грифом блокировали нашу с тобой атаку на
Чахлого, в надежде что Баратеоны предадут нас и ударят в спину, но они не сдрейфили и
теперь настало время кровавого суда. Валенсия будет казнён путём отсечения головы, а
ты уже сама решай что делать с Веталем, но помни что после смерти Грифа чёрный
клинок переходит к Варису и он продолжит бить им нас... Веталь и Валенсийский на 100%
пара оставшихся Блэкфайеров. В общем искренне надеемся, что в твоих глазах они
заслужили смертного приговора, ты и так слишком долго была доброй и как видишь их
"благодарность" не заставила себя долго ждать.

Сообщаем роли оставшихся игроков:
Эллин85 - Барристан
vetal37 и Валенсийский - Блэкфайеры
Astartes - Жрица
моргенмуффель - Давос
A/|EWEHbKA - ЖШП
Djack и Мощный Мощ - ЖВ

Ночью уже сама решай как действовать, на лук тебе там не хватает случайно?) Если
денег меньше чем 3500, то советуем купить кувалду, возможно в будущем она ещё
пригодится.

За Вестерос, за Юг, за Север, за Живых и вместе до конца!
С уважением, Арео.



Ночь 13

Лорд Доран - Мелисандре
Приветствуем, друзья! Ну вот и близится к концу наше увлекательное совместное
путешествие, оглядываясь назад и понимая всю силу, которая нам противостояла, мы
понимаем что приняли правильное решение, доверившись вам. Только вместе мы были
способны разбить эту армаду и остался последний шаг в виде крепыша Барристана. В
общем предлагаем 2 варианта его устранения:
1. Забить его уже этой ночью (блок тенью + все наши удары, которые он уже не сможет
отразить)
2. Заблокировать его тенью и казнить завтра привселюдно как и всё его семейство. Лилит
при этом попросим завтра не использовать казнь Десницы, а дадим ей помахать топором
палача в благодарность за казнь Грифа.

Если откладываем Барристана на завтра, то надеемся вы останетесь верны своим
обещаниям и не ударите в спину, Оберин тогда никого бить ночью не будет. Не забывайте,
что Эллина в любом случае надо будет заблокировать этой ночью тенью, чтобы он никого
не ударил напоследок.
В общем ждём от вас ответа, быть может у вас есть какой-то ещё вариант развития
событий.

С уважением и добрыми намерениями, Доран Мартелл.

Ответ Мелисандры
Здравствуйте, Доран. Да, соперник нам достался воистину монструозный, без помощи
друг друга у нас шансов не было бы. Колотить Барри ночью считаю лишней тратой сил,
поэтому пусть полюбуется на пляску Теней, а уже днём спокойно идёт на плаху. Такому
заслуженному воину нужно умирать при свете дня. По поводу Лилит - да, думаю это будет
справедливо, а ваша просьба - достойным финалом наших добрых взаимоотношений.
Полагаю, в конце концов всё, как и всегда, решит благоросположение ЖВ, и они выберут
какому дому должна достаться победа. Победить хочется, но обещаниям мы останемся
верны - хотя бы затем чтобы показать этому острослову Валенсийскому что говорил
гадости он про себя самого, а не про нас с вами. Да и взаимных упрёков после игры
избежим, ведь ИП закончится, а совместые наши посиделки на всоле продолжатся в
других мафиях, и лучше не омрачать будущее общение такой плохой кармой как удары в
спину. Обманули в этой игре мы только блэкфаеров, которые после убийства нашего
короля предложили (в тот же день) ударить в спину союзнику. Таких обманывать не грех я
считаю. Успехов нам ночью, надеюсь ЖВ никому ничего острого под рёбра не сунут. И до
встречи в новом дне!



С наилучшими пожеланиями, Мелисандра Асшайская.

День 14

Лорд Доран - Мощному Мощу
Здравствуй, наш друг;) Посылаю теперь тебе ворону в твой новенький замок в
Дорнийском заливе… Это чудное место любила моя сестра, теперь тут живешь ты,
надеюсь ты защитишь её дочь от грубостей внешнего мира. Как понимаешь, мы
медленно, но верно подошли к тому моменту – когда наш временный союз с Баратеонами
в дальнейшей борьбе теряет не только свой смысл, но и силу. В сложившейся ситуации
веры никому нет, кроме как своей семье, в которую ты вошел, а мы с радостью назвали
тебя братом. Днем на казни уйдет Барристан и больше сдерживающих факторов для
развязывания войны не останется ни у одного из домов. Джак – ЖВ заняла нейтральную
позицию, но её эмоциональный и чувственный настрой склоняется к Баратеонам, как
считаем мы. Настало время, брат, предугадывать ход событий и обезопасить нашу семью
от ночных поползновений некогда друзей и соратников, но такова жизнь... Являясь
верными своему слову, чести и порядочности семьи Мартелов первыми нападать мы не
собираемся, но упреждать удар обязаны. Поэтому друг мой, сегодняшняя ночь для
каждого может стать последней, но мы должны быть готовы. Арабский скакун у тебя под
седлом, гипермаркет «У Барона» скоро начнет свою работу – мы помним и уважаем твою
позицию о не пролитии крови, но быть может ты согласишься купить сегодня кувалду и
нанести, так сказать, "бодрящий удар" кувалдой по Моргенмуффелю и тем самым не дать
ему пролить кровь этой ночью..? Завтрашним днём уже надеемся на твой могучий голос,
ведь шансов ночью у нас нет и если не получим преимущество завтрашним днём, то над
Вестеросом поднимется знамя Баратеонов... Нашу дружную команду ты
идентифицировал верно, да и никогда не забыть пьяные гуляния на твоей свадьбе с
песнями от Альбельды, Крафта и молчаливым пританцовыванием от Ковалина. Ты уж не
серчай на его немногословность, но роль у него такая, ему приходится постоянно следить
за моим здравием и времени на лишнюю болтовню у него попросту нет. С уважением и
добрыми намерениями, Доран Мартелл.

Ответ Мощного Моща
Дорогой Принц, рад сообщить тебе, что твоя племянница став хозяйкой семейного очага
растеряла свою воинственность и превратилась в ласковую заботливую пантеру (что
поделать даже став домашней любимицей дикий зверь не становится ручным, но я над
этим работаю).
Увы мудрейший, но вы допустили ошибку поддержав казнь славного гвардейца и теперь
вам надо действовать, Баратеоны ждать не будут и ударят уже этой ночью. В свою



очередь с прискорбием сообщаю, что гнусный торговец отказывается продавать мне
вторую кувалду, первая к сожалению давно треснула. Вы заблуждаетесь на счёт Джак, я
давно знаю её, она дружила с лордом Варисом, а потому её дневные голоса будут в
пользу дома Мартелл. Если у вас есть влияние на Лилит вам стоит просить её сегодня
казнить Баратеона. В зависимости от итогов дня я приму решение, хоть по прежнему и не
желаю доставать меч из ножен. Да хранят боги ваши дни.

Мелисандра - Мощному Мощу
"Приветствую Мощного жителя семи королевств от имени Дома Баратеонов! Позволь
поздравить тебя с победой, ведь мир наконец приходит в эти земли. Сожалею о том что
чутьё подвело нашу кадровую службу и у нас не появилось возможности пригласить
такого заслуженного бойца в наш Дом. Семь королевств прошли тяжёлый путь, и я
прошагала много вёрст под алым стягом короля Станниса. Позади война со смертельным
врагом из-за Стены, позади тяжёлые битвы с Таргариенами, позади бессмысленные
жертвы войны в виде незаслуженно погибших людей. И пусть наши пути мало
пересекались, я рада что где-то рядом всегда был столь рассудительный и надёжный
боец как ты. Долгое время я была послушницей в далёком храме Асшая, готовилась к
борьбе с тьмой и мраком, училась не причинять вреда светлым созданиям Р’глора. И
теперь, когда самое страшное время осталось позади, я счастлива что выполнила свою
миссию. У нас осталось совсем немного времени – скоро игра престолов будет окончена и
мы вместе посидим в таверне за кружкой крепкого эля, вспоминая наши славные
приключения, делясь мыслями и эмоциями по поводу прошедших битв. Хоть мы по
недомыслию и не пригласили тебя к себе, позволь нашему Дому считать тебя своим
другом и спутником в грядущем послевоенном мире. В лице наших людей –
моргенмуффеля, Астертеса, и Алешеньки, ты всегда найдешь поддержку и опору. Не
будем просить сражаться за нас в последних битвах, я знаю что нас объединяет тяга к
справедливости, и твои решения будут и впредь взвешенными и достойными славного
мужа Вестероса. Как говорит старая асшайская поговорка: “лайкам и оленям враждовать
не из-за чего”. Желаю здравствовать и радоваться, Мощный! С уважением и искренней
симпатией, Мелисандра Асшайская, жрица Бога Света."

Ответ Моща
Приветствую тебя почтенная жрица. Вестерос устлан трупами, а я старый наёмник и не
горю желанием делать новые. Знаю кровопролитие закончится когда на железный стул
опустится задница представителя одного из великих домов и не мне решать которая из
задниц достойнее.
В отзвуках ушедших битв мои мысли спутаны, а ощущения не ясны, но в них нет злобы и
завести к кому либо, лишь опустошение.



Прошу простить меня за кольчугу, я лишь наёмник, а нанимателя моего больше нет. В
качестве извинений сообщаю вам, что вам выгодно нанести удар в Лилит, ибо один удар
наверняка придёт в неё ночью.
С почтением, вольный странник.

Житель Весероса (Djack) - Мощному Мощу
Привет, мой дорогой собрат! )

Скоро не останется никого, за кого я поднимала свое оружие, но я не могу теперь стать
обычным ЖВ, который может выиграть с любым Домом. Это не значит, что мне хочется,
чтобы ЖВ выиграли сами, в целом, я не поддерживаю идею делать это специально. Если
выбирать между двумя домами, пока я склоняюсь к поддержке Мартеллов, но, может, это
скажется только на голосовании, подумаю потом, если надо будет. Не знаю, может ли
что-то случиться, что заставит меня поменять решение. Трудно в двух словах объяснить,
почему такой выбор, он складывается из многих небольших деталей.
Мне совсем не хочется выигрывать с другими Домами, кроме Таргариенов и
Блэкфайеров, но не уверена, что ради этого стану, например, специально убиваться об
Арео. )) Разве что случайно об Оберина получится. )
Единственно, что еще я очень хочу сделать в игре - так это убрать Лилит. )) Она
выдвигалась в Десницы, выставляя своей целью борьбу с Ходоками, но казнила Каспера
еще до того, как погиб последний из них. Причина, конечно, не только в этом. Прошлым
днем она еще и казнила последнего представителя Блэжфайеров. И хотя ее мотивы я
тоже понимаю, но простить этого не могу в рамках игры и своей мотивации. )) К тому же,
такова была воля Блэкфайеров, и действовать по-другому для меня, я считаю, было бы
неправильно.
Наверняка Мартеллы тебя попросили или будут просить не убивать Лилит или помешать
это сделать мне или Баратеонам. Так вот моя просьба к тебе (даже если меня убьют)
заключается в том, чтобы, наоборот, опять ударить ее или хотя бы не мешать мне и
Баратеонам (т.е. не бить кувалдой) ее убрать. ))
Вину за прошлые удары в Лилит, особенно последний, возьму на себя, если потребуется.
)) Если вдруг решишь сказать кому-то, что бил Алешеньку копьем прошлой ночью, то
можно объяснить, что делал это затем, что копье заблочит меч (на всякий случай). Я эту
ночь пропускала, т.к. вспомнила, что Оберин может лечить, а Блэкфайеры говорили, что
ты можешь ударить Лилит. Не хотелось подставить кого-то под удар Оберина.

Напиши, пожалуйста, честно, что будешь делать.
Будешь ли бить Лилит?
Будешь ли мешать мне или Баратеонам бить ее? Правда, у меня пока сомнения,
понимают ли они, что им в первую очередь надо будет избавиться от Десницы.



Сможешь ли ударить кувалдой Оберина? Блэкфайеры писали мне, что ты обещал
Мартеллам не бить их, но считается ли кувалда? ) Хотя не уверена, что кувалда поможет.
Трудно сказать, как будет лучше, не зная, кого казнит Десница.

Какие вообще у тебя планы на игру теперь? )

Если всё-таки решишь бить Лилит, наверно, в худшем случае, Оберин собьет тебе щит.
Тогда в следующий раз не пытайся, если не будешь уверен, что выживешь. )) Если Лилит
останется жива, и они поймут, что бил ее ты, скажи, что обещал выполнить чужую просьбу
и больше так не будешь. ) Потому что не хочется, чтобы тебе опять в силу обстоятельств
не дали выжить. )

Если есть возможность, придумай, пожалуйста, для нас маяки, чтобы могли на форуме
писать пожелания, кого и чем бить, или свои планы на ночь. Я не уверена, что смогу
покормить свою Ворону следующим днем. Если буду жива и Ворона останется,
постараюсь еще написать тебе.
Кувалду сегодня не смогу купить.

Если решил всё же помогать Мартеллам защищать Лилит, то, пожалуйста, не раскрывай
хотя бы подробностей моих планов. ) В целом они и так узнают о них, т.к. писали мне
письмо и просили не трогать больше Лилит. Я честно им скажу, что не смогу выполнить
просьбу.

Если мне придется отпустить Ворону, напишу следующим днем на форуме "Интересно, а
Вороны тоже каждому достанутся?" Именно такими словами. Т.к., возможно, что-то про
Ворон в любом случае захочется потом прокомментировать.

Еще маяки, которые смогла быстро придумать на следующие дни. Времени очень мало на
всё. ) Надеюсь, ты сможешь придумать больше и лучше.
"Безболезненно" - пишем, когда просим другого ударить кувалдой. "Безопасно" - ночью
будем бить кувалдой. "Нехорошо" - не сможем выполнить просьбу другого, желательно
при этом процитировать друг друга. "Стул" - Жрица (Астартес), "стульчик" - Давос
(Моргенмуффель), "табуретка" - Алешенька (ЖКГ). "Железный трон" - Оберин (Альбельда)
(это для меня, крайняя мера, чтобы не дать ему спасти Лилит, надеюсь, не придется
воспользоваться, не хочу его убивать, одним ударом его не убить, т.к. есть кольчуга, он
снимал с кого-то вещи). Если эти слова ("стул" и т.д.) встречаются со знаком вопроса,
значит, это просьба так походить. Без вопроса - намерение так походить.

Ответ Мощного Моща
Приветствую тебя сестра!



Сегодня у меня день писем. Баратеоны, Мателлы и вот теперь ты. Но на твоё я отвечу
первым.
Тебе не стоит опасаться моих действий, это я сбил зелье Лилит этой ночью и ты можешь
смело идти к ней. Сам я добивать её не планировал, но удар она получила за Грифа.
Более того я планирую написать Баратеонам о ходе в Лилит (естественно не указывая от
кого ход), но намекая на необходимость поддержки. Мартеллы же получат от меня
заверения, что ты планируешь поддержать их на дневном голосовании. Мартеллы
считают меня другом и конечно не просили меня о Лилит, Баратеоны надеяться на мой
нейтралитет.
Кувалда мне более не доступна, она когда то остановила жрицу по просьбе Вариса.

Теперь о главном: До сих пор я не думал, о том как закончить эту игру. Но сегодня у меня
родилась мысль которую я не могу отогнать и для её воплощения мне понадобится твоя
помощь. Принять её или отринуть дело твоё. Эта игра в память о Никите и я хочу
воплотить в жизнь то, что не получилось довести до конца у него, посадить на трон ЖВ.
Когда он пытался он сделал ошибку которую не допущу я, он настроил дома против
другого ЖВ надеясь подловить их на этом. Если сложится так, что победа останется за
одним из домов, я приму её. Но если удастся задуманное это запомнят.
Если ты принимаешь мои решения напиши в сообщении сегодня слово "сомнения" и
письма полетят адресатам, если ты не согласна пиши "нет сомнений" и я откорректирую
их убрав информацию о тебе.
По маякам к твоим добавлю маяки для голоса: синий голос - "сильно" дальше слово
обозначающее ник. Красный - "верно"
Крафт(Доран) - пиво
Ковалин(арео) - живот
Вопрос просьба так голосовать.
Если на тубаретку сядет домашний я приму, пока же постараюсь делать вид максимально
не трального, в идеале, чтобы кто то из нас стал десницей, тогда кодовое слово на казнь
"барон"

Арео - Djack
Здравствуй, Саша. Пишет тебе как и в прошлый раз Оберин. Да-да, ты не ослышалась.
Хоть и отправитель другой:) Неудобно тебя просить о чём-то. Но сейчас финишная
прямая ещё короче чем в прошлый раз. Как видишь, мы выполнили своё обещание и не
трогали тебя. Ты скажешь «не чем было трогать». И будешь права. Но никакого геноцида
ЖВ мы не хотели. Так что тот же Аркаджо был случайной жертвой. Но ты это и так поняла,
судя по твоему сообщению на форуме.

У нас к тебе, наверное, только один вопрос. Хотя вернее сказать три. :D Ну и одна
просьба. Вопрос заключается в том, что в скором времени останутся всего два дома.



Какой из них выберешь ты? Поможешь ли против Баратеонов? Или же будешь держать
нейтралитет?

Ну а просьба – дать шанс Лилит. Я так понял этой ночью ты била её. Или нет? Если это
помощь Таргариенам – то им уже и помогать не надо. Если это месть за Дейнерис, то
позволь тебе кое-что сказать. Когда Якен сбил зелье у Каспера, то роль его была
достаточно понятной. О чём и написала Лилит о форуме, соотнеся ночные события и
описание зелья(речь о блоке игрока). Да и мы догадывались о его роли. И знали Пирата
заодно. Обоих могли отдать Старкам. Но это бы означало что мы развязывем войну. Да и
Специалиста сильно бы подставляло. Так что подталкивать его к этому не хотелось. Но не
скрою, мы были рады, когда Спец на форуме намекнул, что собирается казнить Дейнерис.

Так что когда писали ему письмо, даже ничего не писали по поводу того, кого надо
казнить. А просто узнали, кого же он собирается казнить. Какова же была наша злость,
когда он дал уклончивый ответ. И в итоге вообще не казнил. Оберин не выдержал такого и
скрываясь всю игру практически на блюдечке выложил свою принадлежность к одному из
Домов. Чем ответила ему Дейнерис? Ты знаешь. Да, поведение Специалиста не сулило
ему ничего хорошего. Но он так играет всегда. Слова это одно, а дела это другое. Если
сюда приплюсовать Робба – то у Лилит и как у Старка, и как у обычного игрока были все
карты отомстить.

Когда она стала Десницей конечно же нам хотелось от неё казней. Но она чаще не
казнила, чем казнила. Т.е. играла отнюдь не в угоду нам. Накануне мы её просили казнить
Валенсийского, т.к. видели в нём Грифа. Но она отказалась. Чем, конечно, подвела нас и
навлекла на меня дополнительные удары. Но, после казни Дейнерис она сказала, что не
казнит, пока её не тронут. И слово сдержала.

В общем, к чему я это? Ты наверняка играла за Дома. Помню твою недавнюю игру за
Баратеонов вместе с Валенсийским. Так что ты должна всё понимать и знать. Лилит
домашняя и подыгрывать соперникам ей смысла нету. Так что прошу тебя(это всё что мне
остаётся) больше не трогать её. Скорее по-человечески. Если тебе всё же хочется мстить,
то добей меня. Вот серьёзно, не обижусь. И приму это от тебя с честью. Ибо Лилит
заслужила дожить до конца. И игра её совсем не противоречивая.

Если ты обратила внимание, к тому же Валенсийскому я испытывал уважение. И как к
игроку, голосовав в Десницы. И после того как его не казнила Лилит, когда я оставил
замысловатое сообщение про «трон». Да и в день казни, хоть и продавил его персону.
Какашками я в него не бросался. И как к Касперу к нему не цеплялся. Он хорошо сыграл,
но к сожалению, мы были по разные стороны баррикад. Ты ЖВ и побеждаешь с любым
домом. Все баррикады, если ты их представляешь в голове, искусственные:)



Решать тебе, как играть и что делать в концовке. Но повторю просьбу. Пожалуйста, не
добивай Лилит. Она сыграла хорошо и достойна дожить до конца. Как и ты. Думаю если
бы казнили Валенсию, когда вы играли за Баратеонов, ты бы тоже отомстила(nod)

Если дух мщения присутствует в тебе, направь его на Оберина. Он сделал против
Таргариенов не меньше, а то и больше.

Ответ Djack
Приветствую Оберина и весь Дом Мартеллов!

К сожалению, выполнить вашу просьбу не смогу. ) Я понимаю мотивы ее действий, хотя
сама всё бы делала по-другому. Не считаю достоинством дальнейшее отсутствие казней.
(Но есть еще, конечно, команда, к которой тоже нужно прислушиваться. Не знаю, какие
решения она принимает сама.) Я тоже была очень зла в ночь, когда Каспер убил
Специалиста, а Жрица сходила к Тайвину вместо поиска Ходоков, но, выслушав Каспера,
поняла и причины его поступка.
Выдвигаясь в Десницы, Лилит выставляла на форуме своей целью борьбу с Ходоками, а
казнила Каспера еще до того, как погиб последний из них. И не только поэтому не могу
простить ее. ) В рамках игры. Если что, пусть не принимает близко к сердцу. )) Дело тут не
в том, кто достоин или недостоин победы.
Я выбрала себе команду, и пусть не могла к ним присоединиться, не могу просто забыть,
что воевала за них. На мой взгляд, это будет неправильно.
Выбирая между Мартеллами и Баратеонами, наверно, легче было бы принять победу
Мартеллов, если Лилит уже не будет. Но обещать пока ничего не могу, и не всё будет
зависеть от меня.

Надеюсь, ничего не забыла написать. А то за эти дни уже устала от писем. ))
Извините за долгое ожидание, только недавно удалось закончить письмо.

Житель Севера - Лорду Дорану
Приветствую тебя, принц Дорнийский, и весь дом Мартеллов) Скорее всего, это
последние послание вам, но я к этому уже давно готова... Не буду кривить душой, вчера
до последнего ждала от вас весточки, но так и не дождалась... поэтому, сегодня пришлось
купить свою птичку (ну, еще чтобы деньжата не уплыли к моему убийце) Вы были
прекрасными союзниками и мне больно с вами прощаться, но так сложилось
обстоятельства, вы должны и сами понимать, что Старки и так долго продержались,
учитывая исходные параметры) Давайте к делу... Кто-то должен победить (и я хочу, чтобы
это были вы). В битве три на три с Баратеонами у вас не особо много шансов, почти нет.
Предложение (точнее, даже решение): сегодня днем я казню КЖ и у вас появится



хороший шанс на победу (к поливу гразью на форуме я уже готова), но вам нужно
склонить на свою сторону ЖВ, думаю, что Джак вам опять откажет (даже есть
предположение, что это ее меч сегодня в меня летел), а вот с НГ можно попытать
счастье). Вчера ночью использовала свою кувалду. Сегодня планирую копьем бить
мечника Баратеонов. Если знаете точно, что перекованный меч у ЖШП, прошу Albelda
процитировать его, а в сообщении последним словом написать "Браавос" (под любым
предлогом). Если маяка от вас не увижу, буду бить кого-то из пары
Алешенька\Моргенмуффель. Прошу Оберина лечить меня ночью, чтобы напавший
получил удар отравленным копьем, если самого Оберина не оглушат или не убьют
раньше... В случае, если вы знаете, что кувалда принесет больше пользы, используйте ее.
Сделайте все возможное, чтобы победить! Пожалуйста, не допустите того, чтобы наши
усилия и жертвы пропали зря. С любовью и уважением, Ваша Королева Севера.

Ответ Лорда Дорана
Приветствуем тебя, наша горячо любимая Королева Севера! Этой ночью Оберин лечил
тебя, но к сожалению его ход срабатывает только в случае смерти подзащитного, так что
никакой пользы увы не принёс... Теперь скорее всего будем бить кувалдой
Моргенмуффеля, т.к. там не осталось щита и его сможем заблокировать, любой другой
наш ход врядли пройдёт, т.к. Оберина скорее всего будут блокировать кувалдой.
Меч был наверняка у ЖШП, но не уверены что ему не купили что-то поинтересней.
Этой ночью тебя наверняка била Джак и скорее всего ударит вновь.
Так что решай сама кого лучше блокировать ударом.

По поводу казни Десницей, решай сама что делать, тебе виднее как поступать, тем более
мнения в нашей команде по этому поводу разделились.

За Вестерос, за Юг, за Север, за Живых и вместе до конца!
С уважением Доран Мартел.

Ночь 14

Лорд Доран - Жителю Севера
Приветствуем нашу горячо любимую Королеву Севера!
Вчера был тяжелый день в плане моральной части, мы накануне ночью пообещали
Баратеонам попросить тебя не казнить в этот день, но после того, как Джак с тебя сбила
последнюю защиту, то понимали что просьба об отсутствии казни равнялась признанию
твоего поражения, а о таком просить мы уже конечно же тебя не могли, поэтому ответили
чтобы сама решала (не хотелось никак влиять на тебя, потому что любой из ответов был



бы не правильным с моральной точки зрения). Тянули вчера с письмом в ожидании
хороших вестей от ЖВ, но их ответы оказались достаточно увилистыми по типу "пока не
знаю, но подумаю после итогов", в общем ожидать от них можно всё что угодно) Джак
просили тебя больше не бить, но она сказала что не может тебе простить смерть Каспера
и не успокоится пока не свергнет тебя... Не понятно конечно чем он ей так понравился, но
зная его видимо хорошо прошёлся по ушам, ну да ладно.

В общем единственная надежда на твоё спасение, это то, что ЖШП-Алёша ударит
Оберина (у которого к слову ещё припасена трофейная кольчужка), это в принципе вполне
может произойти исходя из текущего положения дел.
План на ночь такой:
1. Оберин оглушит кувалдой Моргенмуффеля (думаем это единственный ход, который
дадут Оберину сделать этой ночью).
2. Тебе же предлагаем ударить копьём Джак, чтобы она не добралась к тебе со своим
мечом.
Других вариантов попросту не видим, если удача нам сегодня улыбнётся и никого не
потеряем ночью, то завтра уже спокойно закончим игру (только без спешки, спокойно всё
согласовав в письмах). Ну а если не повезёт, то похоже нас ожидает долгое перетягивание
одеял в виде ЖВ...

За Вестерос, за Юг, за Север, за Живых и вместе до конца!
С уважением, Доран Мартелл.

Ответ Жителя Севера
Приветствую тебя принц Дорнийский и весь дом Мартеллов)
Не только у вас вчера были тяжелые обсужденя, у нас уже пару дней и ночей такие, так
что я вас прекрасно понимаю. При всем уважении к вашему союзу с Баратеонами, Старки
никак не могут с ними победить,а с вами – крохотный шанс при нынешних раскладах. Но,
если честно, то мы не думали о наших шансах, принимая решение о казни Жрицы.
Варис нашел правильные слова и доводы, пытаясь заставить меня казнить КЖ два дня
назад, но они почему-то решили, что я смогу закрыть глаза на два последовательных
удара в Оберина.
Варис так же передал нам часть вашего общения, в котором Astartes или кто-то из их
команды, позволил себе употребить грубые выражения в мой адрес.
Да и по самой логике игры мне нужно было казнить последних врагов.
Спасибо, что не влияли на решение. Оно и так далось крайне тяжело.
Саша имеет право на такое поведение, оно не запрещено правилами, но и мне тоже
тяжело понять такую ненависть, ведь Каспера я и сама уважаю и люблю (если кто-то
помнит, то "Ван лав"), и поверьте, это и для меня самой было очень болезненно его
казнить, но игра есть игра, и я казнила не Каспера, а Дени которая била половину моей
команды.



Если нам очень повезет, и все звезды сойдутся, можем выжить все. Бог ты мой, кто бы мог
подумать, что мы протянем так долго!
Сейчас такие ощущения, как будто предстоит удержать Винтерфелл от орды Короля Ночи.
Решающая битва…
Верю, что вам удастся победить!
Да, пусть Оберин бьет Моргенмуффеля, я сменю ход и попробую ткнуть Сашу. Надеюсь,
что мой ход появится в итогах ночи, а в спойлере убитых не будет никого))
С любовью и уважением, Ваша Королева Севера.


